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®OHL OLEHOYHbIX CPefcTB y4yebHON AucuMnIvHbl «MaTemaTvka» pas3paboTaH
Ha ocHoBe ®PefepasbHOro rocyaapcTBeHHOro obpasosarenibHoro craHgapta (Proc)
015 CreunanbHOCTeN cpefHero npoeccroHasibHoro obpasosaxus (ganee - Crio).
OpraHu3auus-paspaboTumk: (pefepasibHOe rocyfjapcTBeHHOe OrompKeTHOE
obpasoBaTenbHOe yupexaeHne BbICLLIEro 06pasoBaHus «benropoackuii
roCylapCTBEHHbIN arpapHblil yHUBepcuTeT UMeHn B.A. TopunHax.

CoctaButesn: Mabonkoea H.C., npenofaBatenb Kadeapbl 06LLIL06pa3oBaTe/lbHbIX
OVCLMNNMH - Benropofickoro rocyapCTBEHHOMO arpapHoro yHMBepcuTeTa uMMeHn B.SA.
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(nogrincw)

MuHnHa T.H., npenogaBatesb  Kageapbl 00LLeo6pa3oBaTe/lbHbIX  AUCUMNIIH
BenropoAcKpro rocyaapcTBEHHOI0 arpapHoro yHMBepcuTeTa nveHn B.A. TopyHa;

(noanucey

CemepHnHa ML.A., nperiogaBateNb Kageapbl 06LLe06pa3oBaTe/lbHbIX ANCLMMIMH
BenropoykKoror’\iacy/1apCTBEHHOr0 arpapHoro yHMBepcuTeTa veHn B.A. MopuHa;

SKcnepT (MpenogasaTe/ivi CMeXHbIX AUCUMnIMH (KypcoB):
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IMacnopT poHaa OLIEHOYHBIX CPEACTB
no AucHuIUInHe « MaTremMaTuka»

Ne KonTtponupyembie pa3aensl (TEMbI) Haumenosanue
/1 JOUCITUTTAHBL™ OIIEHOYHOT'O CPENICTBA
I. .
JIefiCTBUTENbHBIE YHUCTIA KonTponbHast padora Ne 1
Tect
IIpoext
2.
Crenennas QpyHKIUSA KonTponbHas pabora Ne 2
Tect
HWnunusBuayanpHOE 3anaHue
3.
ITokazaTenpHast QyHKIHS KonTponbHas pabora Ne 3
Tect
HWnnusBuayanpHOE 3anaHue
4.
Jlorapudmuueckast GyHKIUS KontponbHas padora Ne 4
Tect
HWnnusBuayanpHOE 3anaHue
5.
OCHOBBI TPUTOHOMETPUHU KonTponbHast pabora Ne 5
Tect
HWnnusBuayanpHOE 3anaHue
6.
Hauana MaTeMaTH4eCKOro aHanusa KonTponbhas pabora Ne 6
Tect
HWnnusBuayanpHOE 3anaHue
Pedepar
7.
IIpsimele u nnockocTy B npocTpancTee | MuauBuayansHoOe 3ananue
IIpoext
8.
KoopauHnate! u BEKTOpHI B KonTponbHas pabora Ne 7
I aHCTBE
pocTp IIpexr
9.
MHororpanHuKH IIpexr
IToctpoenue monenen
10.
Pedepar
Tena u NOBEPXHOCTH BpaLIEHUS
IIpexr
11.

Hsmepenus B reomerpun

KonTponbHast pabora Ne 8

Pedepar




IIpexr

12.

DneMeHThl KOMOMHATOPUKU ITpexr
13. o
DJIeMeHTbI TEOPUH BEPOSITHOCTEN. KonTponbhas pabora Ne 9
DJleMEeHTbl MaTeMaTUYECKON
Pedepar
CTaTUCTHKH
IIpexr
1 IIpomexyTounas arrecranus

Hrorosast kOHTpoNbHast padoTa 3a MepBhIi

(1cemecTtp) cemecTp

2 IIpomexyTounas arrecrauus

DK3aMeHaLMOHHAast KOHTPOJIbHAst paboTa
(2 cemectp)

* HaumenoBaHue TeMbl (pasjena) Wi TeM (pa3fieioB) yKa3aHbl B COOTBETCTBUM C paboueii
NPOTPaMMOM JTUCIUTIIIHHBL.



defepasibHOE rocyaapCcTBEHHOE OHOMKETHOE 06pa30BaTe/IbHOE YUpeXaeHme
BbICLLEr0 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

KoMnneKT 3agaHnii Ans KOHTPO/IbHbIX paboT
no ancuunnnHe MaTemaTuKa

KoHTponbHaa pabota Nel.
BapuaHT 1

1 HarguTe cymMy 6eCKOHEYHO YObIBatoLLIEW MPOrpeccun, ecnu

2. HaiiouTe 3HaueHWe BbIPaXKEHNS:

3. Bbluncnure:

4, Bbluncnure:

5. BbluucnuTe:

6. YnpocTuTe BbipaXKeHue:

a) \[Wb ;06) @2- B2aV; B)
Y 05
BapuaHT 2.

1 Hangmte cymmy 6eCKOHEYHO yObIBatoLLEen nporpeccun, ecim =4 b&=

N~

2. Haiigute 3HaYeHMe BbIPaXKEHNS:

3. Bblumncnure:



a) i/&m/[2;6) V2" V27<3r
4. Bbluucnure:

Vio+VT9 V10-V 19.
5. Bbluncnure:

6. YNpocTuTe BblpaXKeHMe:

a) VaVa ;6) a8@"2- a*) (a4+a9™; 8) VY7 -

KoHTponbHas paboTta Ne2
BapuaHT 1

1 HainT obnactb onpeeneHns QyHKUMN y =v4- xX*

2. 1306pasnTb 3CKM3 rpaduka PyHKUUM y=x
3. Pewntb ypaBHeHue:

D vx7T=3

2 VX +3=x

3) V' 4x2—16 =2

4) X+ 1=V8- 4x

5 V2x +Vx -3 =-1

6) VX +17-Vx+1=2

7) Al - 2x - VI3+ x=Vx +4

8) V3-x *Vx+4 =V6
4. PelnTb HEPaBEHCTBO:
a) vx+B>x+2

6) V3x - 2 < -2

BapunaHT 2

1 Haiitn 06nacTb onpegeneHns QyHKUMK

2. 1306pasnTb 3CKM3 rpauka yHKUMmM Y ~ X
3. PewnTb ypaBHeHue:



1) n/3x-1 =12
2) nl6- X =X
3y n/r"T3+N1 =0
4) n/4x2-9x +2=x- 2
5 V-3x-x2=9
6) /x+ 13- VXTT =2
7) >I13x +4 + VX - 4 =2-4X
8) >4 4 X e>5—x =2n/2
4. PelnTb HepaBeHCTBO:
a) Mc—S>x—5
6) Var - 1< -1

KoHTponbHas pabota Ne3

BapuaHT 1
1 W306pa3mnTe cxemaTuyecKy rpativk QYyHKLUMM 1 ONULLIKTE MO0 rpadKy CBOMCTBA:

Q) y = 2.3x
b) Y= 0.5X
2. CpaBHUTe uuncna:

V6+7
«W<? -0
b 51M 506
3. PelunTe ypaBHeHve:
2+3
Yer -7

2) 2V 3

3) 5211 -5* = 4

4) 2%-1 —3 * 2% + 7 * 2%41=02
5) 3*“2- 3*~3= 6

6) 4%- 12* 2%+ 32=0



4. PelwnTe HepaBeHCTBO:

2) 410533 4. Q

b) 2.7%2+4 > 2.7

0 ()" <7

d) 0.1*+1 > 100

e) (V3)' > 1

BapuaHT 2
1 W306pa3uTe cxemaTuyecKu rpatimk PYyHKUMM 1 OnunLIMTe Mo rpadky CBOMCTBA

a)y = 1.5*
b) Y= 0.7*
2. CpaBHUTe uucna:
1

2.
a>(;)*un(0
b) 2*2n  2\3

3. PeluunTe ypaBHeHuMe:

.a v o-
2. 9x = 27
Nyl _yg _ g
4 373 2*3X1_ 3/F180
5. 4*“3+ 4* = 65
0. 25+ 3*5%+ 2= 0
4. PewmnTe HepaBeHCTBO:

a) 9058 _3< 27
b) 0.3*2+64 > 0.3*

oer 1



d) 92* < j

Xz-9
« O < 1

KoHTposnbHast pabota Ned

BapuaHT 1
1 Bbluncnure:

a)log3”;; 6) log0ji 0.0001 ;B) log”™ 49 r) lg0,0001 ;a) 108181

2. Bblunucnure:

a)102 1g2 - 2Slog57 ; 6) 16log*3+1 ; B) 224 002s + ol\I 525

3. Bbluucnure:

25 9
a) log58 - logs 2 + logs— ; 6) logs 8 + 3log3- ;

log?
log? £

4. HanguTe 3Ha4yeHue BblpakeHus: 27 °b* + log182 + 2logls3
5. MocTpounTe rpatmkn QyHKUMKN: Y = "°36(x ~ [°SSCx ~ 4)_

Haingute obnactb onpegeneHns aTux QyHKLUWIA.
6. PewnTe ypaBHeHUA:

2) 1oa3(2 - x) + logp{-1 - x) = 3;

loab(x2 - 4) - logb(x - 2) = O
/. PelunTe HepaBeHCTBA:
log2x > 3,

a)
fo£iU + 7)>-3;

6)

lg(2x - 3) < Ig(3x - 5) .



logx(4x + 3) > =2
r) : '

BapuaHT 2.
1 Bbluncnure :

a)log464 ; 6)log24V?2 ;B)logv72n/8;r1)lg100VIO ;

4log0,2125 ;e) logj (225V15)

215
2. Bbluucnure :

a) VS2I°gs3 + 9log8i4 ;
6) 16-0j02Slogz s

) yl+log74 | 210Sz9
B

3. Bbluucnute :

a)log37 - 10g263 + log236;
5) 21097 32 —log7256 - 2log714

B)
4. Hanpaunte 3HauyeHue BbIPaXKEeHNS:
8io"3 + 2log122 + log123
5. TocTpouTe rpaukn QYHKUNIA : y = loadec + 2)

HainT 06nactb onpeaeneHns aTux QyHKUMW.
6. PewwmTe ypaBHEHUS:

log2(x - 2) + lopg2(x - 3) = 1;

6) 1a(x2- 9) - 1a(x- 3) =0

/. PelunTe HepaBeHCTBA:

logix > 3;
a) =
loa2(x + 5) > 3;
6) A2( )

+ 4)

10



In (41 —5) < In (5x - 8)
B)

r

logi(7x —4) > 4

KoHTponbHas pabota Ne5

BapuaHT 1
1 Bblyucnure:

9) SiII-Kocm)sr-r cog(-cosr!
6 4 3 2
6) 2sin 0 —3cos- —4 sin-
2. YNpoCTUTL BblpaXkeHune

a) (1- cost)(1—cost)

l-sin t

6)

1—cQs*t

3. M3BecTHO, uTo sult=5 , 2< t <% BbluMciuTe cost, tgt cigt
4. PelwnTe ypaBHeHMe:
a) V2cos"2jc—) —1=0-

6) 2sin(31-7)- 1=0;

B) *5ff "+ j) = -1;
p) COS X =[e

o) VAOBX—1 =0 =
q) 3tg2x + V3 = O

X) 6sin2x —sinx = 1

6. YnpocTtuTe BblpaxkeHne -i_e 0 s ™ .0s)

BapuaHT 2.
1 Bbluncnute

sin %ih zS'iII%Si'n 0
6) 2—sm.—2 —3 costt —sm7

2. YNPOCTUTb BblpaXXeHue

1



a) (1- smt)(l +sint)

6)

I-jjin t
B I
. 3 n .
3. M3BecTHO, uto smf i ,~ <t<7T. Bbluucnute cosf,
4. PelunTe ypaBHeHMe:

2cos —3/}—T1/3=0
6) 1—sin(f —J) = O

B) *»(3*- N = K
p) 314; =O-

) V2sinx —1 =0«

e) *a\~43=0 -

X) 1Qcos2x + 3co3g: = 1

6. ¥YNpocTuTe BblpaXKeEHWE K2 J

‘ol el

KoHTponbHasa pabota Ne 6
BapuaHT 1
1 HaifTi npousBogHyto dyHkumm: Jx  X¥ ¢y + 7)6:  —cos*; gy

2.Haiitn 3HaveHne nponssogHoin gyHkumn /CO = 1 —6YX BTouke Jlo = Y
3.3anucartb ypaBHeHWe KacaTeNbHOM K rpadnky QyHKUK
/(O =sinx —3x + 2BT0o4ke x0= O

4. OaHa pyHkupsa: /(O = *3 —2x2+ X + 3

Hangute:

a) CTauMOHapHble TOYKM

6) 3KCTPEMYMbI (DYHKLNN,

B) MHTEPBa/Ibl BO3paCTaHNsA 1 yObIBaHNS,

) HaMboNbLLEE N HaUMeHbLLIEe 3HaYeHne Ha oTpeske [-1;3/2],
[1) MOCTPOUTL rpadmk QyHKUMN Ha oTpeske [-1;2].

12



6. HainTn nepsoobpasHyto pyHKumm / C0 —2y X, rpafuk KOTOpor NPOXOAUT vepes
Touky A(0;7/8).
7. Bbluncnutb nnowaab gurypbl, orpaHUYeHHON TMHUAMK:
y = Xx2—2%4 2, npambiMn X = 1L, x =2,y =0
8. BblumcnuTb nsowanb gpurypbl, orpaHMY4eHHON TMHUAMK:
y =1—2%y = x2- 5x —3
BapuaHT 2.

1.HaiiTn npoussogHyto dyHkumm: - N3 —w% 5 (4 - 3x)6,  *sinx ;

CosX'

2.HaiTu 3Ha4yeHne Npon3BoaHON yHKUmK f = - —(j)kB TOUKe 40 —,

3.3anucatb ypaBHeHVe KacaTeNbHOM K rpadnky QyHKUm
fix) = 4x —sinx + 1B T04Ke x0= O

4.0aHa yHkums: /CO = x3 —x2—X + 2

Haingute:

a) CTauMOHapHbIe TOYKM

0) aKCTPeMyMbl (DYHKLMW,

B) MHTepBaJibl BO3pacTaHnA 1 ybbiBaHUS,

) HaMbonbLLEE N HaUMeHbLLIEe 3HaYeHne Ha oTpeske [-1;3/2],
[1) MOCTPOUTL rpadmk QyHKUUKN Ha oTpeske [-1;2].

6. Haitn nepsoobpasHyto pyHKuun / CO ——3\A, rpagmk KOTOpou NpoxoamT vepes
Touky A(0;3/4).

7. Bbluncnutb nnowagb gurypbl, orpaHUYeHHON TMHUAMK:

y = X2+ 6x —5 npAaMbiMn x = 3,x = 2,y = 0O

8. Bbluncnntb niowanb purypbl, orpaHNY4eHHON NMHUAMK:
y = 3—2%Yy = x2+ 3x —3

KoHTponbHasn pabota Ne 7
BapuaHT 1
1 [laHbl BEKTOpbI a 1 B, npuyeM, a=61-8k, b=1, ab=600.

Haingute a) a*b; 6) 3Ha4eHWe m, NPU KOTOPOM BEKTOPbI au ¢(4;1;T) neprneHAnKYSpHbI.
2. Hangute yron mexay npsmbiMu AB 1 CD, ecrv A(3;-1;3), B(3;-2;2), C(2;2;3), D(1;2;2).

3. [aH npasusnbHbIv TeTpasgp DABC ¢ pebpom a. npu CUMMETPUM OTHOCUTENBHO
nnockoctn ABC Touka D nepewna B Touky D1. Haingmte DD1.

BapunaHT 2

1 [aHbl BEKTOPbI @ U B, Npuyem, a=41-3" b=2, ab=450. Haingute a) a*” B) 3Ha4eHUe m,
MpY KOTOPOM BEKTOPbLI a u *2;m;8) neprneHANKYNApPHbI.

2. Hanpgute yron mexay npsmbimu AB n CD, ecrv A(1;1;2), B(0;1;1), C(2;-2;2), D(2;-3;1).



3. [aH npaBunbHbIin TeTpasagp DABC ¢ pebpoM a. npy CUMMETPUM OTHOCUTENBHO TOYKM D
nnockoctb ABC nepeluna B niockocts A1B1C1. Haingute paccTtosiHie MexXay aTmu
MIOCKOCTAMM.

KoHTponbHas paboTa Ne 8
BapunaHT 1

1. Pagnyc ocHOBaHWS LMIMHAPA paBeH 5 cM, a BbicoTa UMNnHApPa paBHa 6¢cm. HainguTe
naoLwasb ce4yeHns, NPOBELEHHOro napaiienibHO OCU UUANHAPA Ha PacCTOAHUMN 4 CM OT Hee.
2. Pagnyc wapa paseH 17 cm. HarauTte nnowanb Ce4eHNs Lwapa, yaaneHHoro oT ero ueHTpa
Ha 15 cwm.
3. Pagnyc ocHOBaHMA KOHyca paBeH 3 M, a BbICOTa 4 M. HalauTe 06pa3yHoLLyto U NoLaab
0CEBOI0 CeyeHus.
4. OCHOBaHWe NupamMuapl - MPAMOYTO/IbHNK CO CTOPOHaMK 6 1 8 cm. HailgmTe 06bem
nupaMuAbl, eciv Bce ee 60KOBble pebpa paBHbl 13cwm.
BapuaHT 2.
1 OcHoBaHMe NPAMOIA MPU3Mbl - MPAMOYTrO/bHbLIA TPEYro/lbHUK C FUMOTEHY30M 13 CM K
KateTom 12 cM. HanguTe nsowanb 60KOBO MOBEPXHOCTH, €C/IN ee HavMeHbLLasi 6OKOBas
rpaHb- KBajpar.

2. Pagnyc cdgepbl paBeH 15 cM. Hangurte AfIMHY OKPYXXHOCTU CeYeHWs, YOaneHHOro of
LleHTpa cepbl Ha 12 cm.

3. Ob6pasyrolad KoHyca | HaknoHeHa K MaockocTM ocHosaHua nog yrnom 300. Hanpgute

BbICOTY KOHYCa 1 Nowaab 0CEBOr0 CeYeHMs.

4. OcCHOBaHWe nupamMuabl TPeyrosibHUK ¢ Katetamu 12 m 16 cm. Bce 60KoBble pebpa

nupamMuabl 06pasyroT C ee BbICOTON Yr/bl, paBHble 450. Hangnte o6bem nupammgbi.

KoHTponbHas paboTta Ne9.

BapuaHT 1
1 3 60 BOMPOCOB, BXOAALLME B 3K3aMeHaLNOHHbIe OUNeTbl, CTyAeHT 3HaeT 50. Haintu
BEPOATHOCTb TOr0, YTO cpean 3-X Hayraj BblopaHHbIX BONPOCOB CTYAEHT 3HaeT: a) BCe
BOMPOCLI; B) fiBa Bonpoca?
2. 13 6ykB paspe3Hou a3byku coctasneHo cnoBo CTATUCTUKA. KakoBa BepOATHOCTb
TOro, YTO, NepemMeLLaB ByKBbI 1 YK1aabiBasd UX B pAf Mo ogHON (Haygady), nonyymm
cnoso: a) TMCKIN? B) KNCKA?
3. B ypHe 2 6efbIX 1 7 YepHbIX Wapos. V13 Hee Hayaady BbiHMMAKOT (6e3 Bo3BpaTal 2
Wwapa. KakoBa BepOATHOCTb TOr0, YTO OHM 06a OyAyT pasHbIX LiBETOB?
4. Tpnbop COAePXKNT [1B€ MUKPOCXeMbl. BEpOATHOCTb BbIX0Aa U3 CTpos B TeveHe 10 et
nepsoir Mukpocxembl pasHa 0,07, a BTopou 0,10. 13BeCTHO, YTO 13 CTPOSA BbILLIIA OAHA
MUKpOCXema. KakoBa BepOATHOCTb , UTO BblILLINA U3 CTPOSA MepsBasi MMKPOCXema?
5. MoHeTy nog6pacbiBatoT 10 pa3. KakoBa BepOATHOCTb TOro, YUTO repb Bbinaget 4 pasza?

14



6. B cembe Tpoe nereit. KakoBa BEPOSITHOCTh TOTO, UTO BCE OHA MAJIBUMKK? CUUTaTh
BEPOSATHOCTH pOxKACHUS Masibunka- 0,51, a neBouku- 0,49,

Bapmuanr 2.
1. B GapabaHe peBoJsibBepa 7 THE3M, U3 HUX B 5 3a10KEHBI NATPOHBL. bapa®an npuBoauTcs

BO BPALEHUE, MOTOM HAKUMACTCS CYCKOBOM KypoK. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO, UTO,
MOBTOPUB TAKOM OMBIT JIBa paza MOApsiI; a) 00a paza HE BHICTPENUT; 0) 00a paza
PEBOIBBEP BBICTPETUT?

2. U3 Oyks pazpesnoit a30yku coctapiieHo ciioBo CTATUCTHUKA. KakoBa BEpOSATHOCTh
TOTrO, 4TO, MepeMenaB OyKBbI M YKIJIa/IbIBas UX B Psijl MO OJTHOM (Hayaavy), NOJy4uM
cioBo: a) KUT; B) CTATHUCTUKA?

3. Tpu opynus CTPENSIOT B LENb HE3ABUCUMO JIPYT OT Apyra. BeposaTHOCTh nonajgaHus B
1esb Kaxaoro pasHa 0,7. HallTu BEpOATHOCTh NOMAIAHUS B LIENIb: ) TOIBKO OJHOTO
opyaust; 0) XoTs Obl 0OHOTO?

4. N3 40 sx3aMeHAMOHHBIX OUJIETOB CTYAEHT CuA0pOoB Belyum TOJIbKO 30. Kakum
BBITOJTHEE EMY 3aiTH HA YK3aMEH, MEPBBIM WJIH BTOPHIM?

5. Mosnety noadpaceiBatotT 10 pa3. KakoBa BEpOSITHOCTb TOT0, 4TO repd BBIMAJET XOTS Obl
OJIMH paz?

6. B cembe Tpoe nereil. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO: OJIMH MAJIbYUK U JBE JIEBOUKH.
Cuurtars BEpOSTHOCTh POKICHHS Maabuuka- 0,51, a neBouku- 0,49

KPUTEPUH OLIEHKH BBIIIOJTHEHUSI KOHTPOJIbHOI PABOTHI
Ouenkoii «5», eciu:
-paboTa BBINMOIHEHA TOJTHOCTHI,
-B JIOTUYECKUX PACCYKACHHUIX U OOOCHOBAHUM PELICHHS HET MPOOETIOB U OIIHOOK;
-B PELICHAM HET MATEMATUYECKMX OMMMOOK (BO3MOKEH OJWH HENOYET, KOTOPBIA HE
SBIIICTCS CIICICTBUEM HE3HAHUS MJTM HEMOHUMAHUS Y4EOHOTrO Marepuana).

Ounenkoii «4», ecnu:

-paboTa BBIMOIHEHA MOJHOCTHIO, HO OOOCHOBAHMS IIIArOB PEIICHUS HEIOCTATOYHBI (€CIu
yMeHUsE 000CHOBATH PACCY>KJICHUS HE SBJISJIOCH CHCHMATIBHBIM O0OBEKTOM MPOBEPKH );
-IONYIIECHA OJlHa OWMOKAa WM €CTh JBA — TPH HEJA0YETA B BBIKJIAJKAX, PUCYHKAX,
yepTekax Wiv rpadukax (€ciau 3TH BHIBI padOT HE SBJSUIUCH CHECIUAIBHBIM OOBEKTOM
POBEPKH ).

Ouenkoii «3», eciu:

-ronyuieHo Oosiee OaHOW OmMOKM wiaM Oojee ABYX- TPEX HENOYETOB B BBIKIAJKAX,
yepTekax Wiv rpadukax (€Ciav 3TH BHIbI padOT HE SBJSJIUCH CHEIUATBHBIM OOBEKTOM
POBEPKH ).

Ouenkoii «2», eCiu:

15



JOMYIIEHbl CYIIECTBEHHbIC OIIMOKK, MOKA3aBLIME, 4TO OOydHaroummiicss He oO0namaet
00s13aTeIbHBIMUA YMEHUSIMU 110 JAHHOH TeME B MOJIHOM Mepe.

[IpenoaaBaTeib MOXET MOBBICUTH OLECHKY 3a OPUTMHAJIBHBIA OTBET HA BOMPOC WJIU
OpUTHHAJIBHBIA CIIOCO0 pEUIeHUsl 3aayd, KOTOPhIE€ CBUACTEIBCTBYIOT O BBICOKOM
MaTEMaTUYECKOM Pa3BUTHHA OOYYAOIIErOCs, 3a peleHue OoJiee CIOKHOM 3amauu Wiu
OTBET Ha OOJIEE CIIOKHBIM BOMPOC, MPEAIOKEHHBIC AOMOJHUTEIIBHO TMOCIE BIMOJTHECHHS
UM KakuXx-JIMOO0 IPyrux 3aaad.

HNrorosasi koHTpOJILHAs padora 3a 1 cemectp.

Bapuanr Ne 1.
1,6 1
—(0,125)"t + (22)

0
1. Hanpute 3HaY€HUE BBIPAYKECHUS: (2 2)

2_
2. Pemmwre ypasrenue: 7% 3¥t2 = 1,

(9%

Pemure ypasnenue: 7% + 7%+ + 7%%2 = 399,

Pemure ypaBHeHue: V8 +2x —x% =6 — 3x.

Pemute ypasuenue: logs(x —2) + logs(x + 2) = log;(2x — 1).
Pemnte ypaBaenue:log,;(2x — 1) — log,sx = 0.

Pemmure Hepasenctso: 1,15%73 < 1,21,

Pemute HepasencTso: log,(5x — 9) < log,(3x + 1).

A A R

Pemmte HepasencTso: logg(x? — 7x) > 1.

10.  Hafinure 3HaueHue Boipakenus: l0gz232 — logz2243.
3 3

. , NG 3T
11.  Haiinure 3HaueHNe NaHHOTO BbhIpakeHus 12sina , ecnu cosa = Sua € > 2m).

12, Peumure ypaBHeHHE! 4sin%sin (32—n + x) ++2=0.

Bapuant Ne 2.
8
(3752
32

x (46)71

Z\7
1. Haligute 3Ha4YC€HHUE BBIPAKEHUS (57) —

2
1 x+2+; 1

2. Pemwure ypaBHEHHE (5) =

3. Pemmre ypaBuenue: 521 — 52473 = 4.8,

Pemmure ypaBHeHHE: V3x—x2 =4—x.

Pemure ypasuenue: log,(x) + log,(x + 2) = 3.

Pemure ypasnenue:logy s(4x — 1) — logys(7x —3) = 1.

Pemure HepasencTBO: 2,52%%3 < 6,25,

® =N e

Pemure nepasenctBo: [0gg 4 (12x + 2) = logy 4(10x + 16).

16



10.

11.

12,

o o~ w

10.

11.

12.

Pewwinte HepaBeHCTBO: lof2(x2 —6x + 24) < 4.

Halignte 3HaueHue BbipaxxeHus: log™ 7—2 —log ™ 14 .

Haligute 3HaueHve AaHHOrO BbIpaXXeHus 22cosa , ecnu sina = 6-2una 6 (M 1).

Pewwnte ypaBHeHue: —2¢c0s  + x) + -2 = 0.

BapuaHT Ne 3

/ 3 -1

HaiignuTte 3HaueHue BblpaxeHns: (4 X (42) + 3 X (

@Q— Sx+4 25

PelumnTe ypaBHEHMe:

PewmnTe ypaBHeHue: -x 2—3x —10 = 8 —x.
PewuTe ypasHeHue: log6(x + 1) + log6(2x + 1) = 1.
Pewnte ypaBHeHue”™ 4 3/4(x2 —5x + 8) —1oa34x = 0.

O
> .
PewwnTe HepaBeHCTBO: lo,qé(G —X) < /0p,[§4 —3X).
Pewnte HepaBeHCcTBO: logl(x2 + 0,5x) < 1.
2

Haligute 3HayeHue BbipaxeHus: 1loa”6 —/og™"—3.

Haligute 3HayeHve AaHHOrO BbipaeHus 39sina , ecim rasa = —

Pewwnte ypaBHeHue: 2°g”~cos (X + ~) = -3.

ma6 (~;T

SK3amMeHaLMoHHas paboTa no MaTeMaTuKe

BapunaHT Ne 1

1 PewwmnTb ypaBHEHWE:

8* 21x~1- 28* 2X~-3=0.5 ;
log5(x2+ 9) - log5(x+ 1) = L
2sinx+1=0

2. Pelunte HepaBeHCTBA
1o,u,21:(2x —5) > -1

2106 —1ax > 3142

17



3. YNpoCcTUTb BblpaXKeHNe:

4. 3anucaTb ypaBHEHWe KacaTe/lbHOW K rpadimky QyHKUmm

/CO = 3x3—20 + 1 B Touke cabcumccoit x0 = 3

5. HanTtun nnowafb KpUBOIMHEWHOW Tpanewmmn, orpaHUYeHHON rpadmkamm
cregyrolwmx QyHKumin: y = 4x —x2y = 0,x = 1,x = 2

6. HaiTi 3HaueHWe BbIpaKeHUs: —A

7. Hanigute npomssogHyto (oyHkumm f CO =

BapuaHT Ne 2
PeLlnTb ypaBHEHWE:

5Xt1+ 5% + 5%-1 = 31
log2(2x —1) = 3

2sinx+1=0

. PelunTb HepaBeHCTBO:

lopg0-{2 -0 >-1; ZXYponx<-~1
tgijz-a) sin{"+at)
. YNpocTuThb BblpakeHune: cojr(Tr+ffi)* tg” - ay
. 3anucarb ypaBHeHMe KacaTe/lbHOiN K rpauky (DyHKLMM B TOUKE

f(x) =—x2+6x+8,x0=-=2

5. HanTtun nnowgafb KpUBOIMHEHOW Tpanewmmn, orpaHUYeHHOW rpadmkamm
cregyrowmx yHkupin: 'y = 2x2y =0px = 1,x =3

7 1

- n3+as
Hantu 3HaueHmne Bblpa>KeHna: —— ,npmn a —|
a3

(@)

4x-3

X2+1

7. Haingute npoussogHyto gyHkumn /CO

BapuaHT Ne 3

18



1 PewwmnTb ypaBHEHME:

271 * = —

31
210432 - log3(x- 1) = 1+ log35
2sin y +V2=0
2. PelunTb HepaBeHCTBO:

logt(7- x) <3
0,581 — > /7?2

3. YNpoCTUTb BbipaXKeHNe:

4. 3anucaTb ypaBHeHWe KacaTe/lbHOM K rpadinky yHKLUM B TOUKe

/00 —x2+ 6%+ 8,x0=—2
5. HanTtun nnowafb KpUBOIMHEWHOW Tpanewmmn, orpaHUYeHHON rpadukamm
cnegyrolwmx gyHkumin: y = x3y = 0x = 1,x = 2

6. HaiiTn 3HaueHWe BbIpaKeHWs: ~3

7. Harigute nponssoaHyto yHKUmmM f (x) = x(x2+ 4)

KPUTEPN OLUEHKW BbINOJIHEHNA KOHTPOJ/IbHOM PABOTHI
OueHKon «5», ecnu:
-paboTa BbINOSIHEHA NOMHOCTbIO;
-B NNOTNYECKMX PACCY>KAEHUSAX 1 060CHOBaHMM PeLLIEHNS HET NPO6ENOB U OLINGOK,;
-B PELUEHMM HeT MaTeMaTUYECKMX OLLUMOOK (BO3MOXEH OAWH Hedo4eT, KOTOPbIA He
SIBNSIETCA CNEACTBMEM HE3HAHWSA UM HEMOHMUMaHWS Y4ebHOro MaTepuana).

OUEHKOM «4», ecnu:

-paboTa BbIMO/IHEHA MOMIHOCTHIO, HO 0O0CHOBAHUA LLArOB PeLleHns HeAOoCTaTOUHbI (ecnu
YMeHMs 060CHOBATb PacCyXXAeHNsA He ABMAN0ChL CrneunaibHbIM 06bEKTOM NPOBEPKN);
-fonylleHa ofHa ownbka WM ecTb ABa — TPU HefodeTa B BbIKMaAKaxX, PUCYHKax,
yepTexax Unn rpagmkax (ecnu aTm BuAabl paboT He ABMASNUCL CneumasibHbIM 00BLEeKTOM
MPOBEPKN).

OLEHKOW «3», ecu:
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-10NyIIeHo Oosee OAHOW OMMOKA WM O0Jiee JBYX- TPEX HEIOYECTOB B BBIKJIAAKAX,
yepTekax Wiv rpadukax (€ciav 3TH BB padOT HE SBJSIIUCH CHECHUATBHBIM OOBEKTOM
POBEPKH ).

Ouenkoii «2», eciu:
JOMYIIEHbl CYIIECTBEHHbIC OIMIMOKK, MOKA3aBLIME, 4TO OOydwaroumuiicss He oO0namaet
00s13aTeIbHBIMUA YMEHUSIMU 110 TAHHOH TEME B MOJIHOM Mepe.

[IpenoaaBaTesib MOXET MOBBICUTH OILECHKY 3a OPUTMHAJIBHBIA OTBET HA BOMPOC WU
OpUTHHAJIBHBIA CIOCO0 pEUIeHUsl 3ajJadd, KOTOPhIE CBUACTEIBCTBYIOT O BBICOKOM
MaTEMaTHYECKOM Pa3BUTHHA OOYYAOIIErOCs, 3a peleHue OoJiee CIOKHOM 3amauu Wiu
OTBET Ha 0O0JIEE CIIOKHBIM BOMPOC, MPEAIOKEHHBIC AOMOJHUTEIBHO TMOCHE BbIMOJTHCHHS
UM KaKuXx-JIn00 Ipyrux 3ajad.
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®denepalibHOE TOCYAAPCTBEHHOE OFODKETHOE 00PA30BATENBHOE YUPEKICHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoackuii rocy1apCTBEHHBIN arpapHblii yHUBEpCUTET UM. B 4. I opuHa»
Kagenpa o6mieoOpazoBaTeibHbIX AUCIUILIAH

Tembl IrpynnoBbIX u/niau HHAUBHAYAJDbHBIX IIPOCKTOB
1o IMCUUIIIMHE « MareMaTnka
I'pynnoBbie w/uiu MHAUBHAYAJbLHbBIE IPOEKTHI:

HenpepeiBHbie Apodu

OLEHKH U MTOrPEIIHOCTH

[IpumMeHEHHE CIOKHBIX MPOLICHTOB B SKOHOMUYECKMX pacyeTax
[TapamnenbHoe NPOESKTUPOBAHUE

['eomeTpust HA MECTHOCTH

CpenHue 3HaYEHUS U UX IPUMEHEHUE B CTATUCTUKE
BekTopHoe 3ananne npsMbIX U TUIOCKOCTEH B MPOCTPAHCTBE
Hcnone30BaHrE BEKTOPOB B TEOMETPUA

[TpaBuiibHBIE W MOJYTPABUIIbHBIE MHOTOTPAHHUKH

10 PasButre HarmsaHbIX TPEACTABICHUN

11.Beruncnenue momaaeii 1 00beMOB MHOTOTPAHHUKOB U TEJT BPAILICHUS
12.CnoskeHrue rapMOHUYECKUX KOICOAHMA

13.I'padpuueckoe pelieHne ypaBHEHUI 1 HEPABEHCTB
14.T1paBuJIbHBIE W MOy TPABWIbHBIE MHOTOTPAHHUKHA

15. Konnueckue ce4eHus U X TPUMEHEHUE B TEXHUKE

16.0O1eHKa ynciia BO3MOKHBIX BAPUAHTOB

17 Ilonarue nudpepeHnmana u ero NpUIoKCHUs

18.Cxembl bepHyIIITM TOBTOPHBIX UCTIBITAHUI

19.UccnenoBanne ypaBHEHH U HEPABEHCTB C IMAPAMETPOM
20.0OueHKa BEpOSITHOCTH COOBITHI

WX kW~

KPUTEPUUN OLIEHKUA

1. Ouenka coOCTBEHHBIX AOCTHXKEHUI aBTopa (30 OamoB)

(MCTIONIb30BAHUE 3HAHUN MPOrpaMMbl MO MPEAMETY, HAYUYHOE WJIM MPAKTUUYECKOE
3HAUEHUE PE3YNIBTATOB PAOOTHI, HOBA3HA PaOOTHI)

2. OpyaMpOBaHHOCTh aBTOpa B paccMarpuBacmoii oomactu (30 6aioB)

(MCIOJIB30BAHUE M3BECTHBIX PE3YJIBTATOB U HAYYHBIX (PAKTOB B paboTe, 3HAKOMCTBO
C COBPEMEHHBIM COCTOSIHUEM MPOOJIEMBbI, MOJIHOTA LIUTUPYEMON JIUTEPATYPHI, CCHUIKK Ha
YUYEHBIX W UCCIICAOBATENEH, 3aHUMAFOIINXCS TAHHOM MPoOIeMOH )

3. Kommno3zuius padotel 1 e ocodeHHocTH (30 OauioB)
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(uenmp paboThI, JIOTMKA M3JI0XKEHHS, OMUCAHUS, YOEAMTEIBHOCTh PaCCYXICHUMH,
OPUTHHAJILHOCTH MBILIICHHS, CTPYKTYpa paboThl, COOTBETCTBUE CTPYKTYPBI TPEOOBAHMSIM,
OPEIBABISEMBIM K HHAMBUAYAIBHBIM POEKTaM TAKOTO THIIA)

4. TpeboBanus k opopmieHuto padotel (10 Oaios)

(COOTBETCTBHE TPEOOBAHUSAM, MPEABIBIIIEMbIM K pad0TaM TaKOro THIA)

OLICHKA «OTJIHYHO» BBICTABIISIETCA, €CIIM CTYAEHT HaOpas 90 6ayios;
OIICHKA «XOPOLIO», €CJIU CTYIEHT HaOpasn 80 6aios;

OLICHKA «yI0BJIETBOPUTEIBHO», €CIH CTYIEHT HaOpas 70 Oaios;
OLICHKA «HEYAOBJETBOPUTEIBLHO», €CJIM CTyAeHT HaOpan wmenee 70

OaIJIOB.
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®denepalibHOE TOCYAAPCTBEHHOE OFODKETHOE 00PA30BATENBHOE YUPEKICHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoackuii rocyqapCTBEHHBIN arpapHselii yHuBepcuTeT uM.B. 5. ['opunay
Kagenapa obmieobpazoBaTeibHbIX AUCIUILIAH

Tembl IrpynnosbixX HJid HHANBUAYAJIbHBIX TBOPYE€CKHX 3aJaHUi
IO AUCHUILIINHC «MaremaTrukay

TBopueckue 3ananus:

CocCTaBUATH OMOPHO — JIOTUYECKHUE CXEMBI:
DOyHKIUY.

[TponzBogHast QPyHKIMM.
Hurterpan.

MHOrorpaHHUKH.

BekTopsl.

JIeMCTBUTENBHBIC Y CIIa

S e

KPUTEPUU OIIEHKU
1. CooTBercTBHE coaepkanus TeMe — 30 OALIOB,;
2. IlpaBunbHas CTPYKTYPHPOBAHHOCTH MH(popManu — 30 OaIIoB;
3. Hanume Toruyeckoil cBsi3n u3noxeHHon napopmanuu — 20 6aios;
4. CootBetcTBUE OpopmiieHHs TpeOoBaHusM — 10 OaoB,;
5. AKKYpaTHOCTb U TPaMOTHOCTh U3JI0KEHUS U TTPeIcTaB/icHus padoThl — 10 OasuioB;

- OLEHKAa «OTJHMYHO» BBICTABIICTCI, €Clu CTyAeHT Habpan 90 - 100

0aJIoB;
- OLIEHKA «XOPOIIO», €CIIU CTYACHT HaOpan 80 Oannos,;
- OLEHKA «YAOBJIETBOPUTEIbHO», €CIIA CTYACHT HaOpain 70 Gasuios;

- OLEHKA «HEYIOBJETBOPHUTEIBHO», €CIU CTyAeHT Habpan wmeHee 70

OaJLJIOB.
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defiepanibHOE rocyapcTBeHHOE BHOMKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOE yupexaeHue
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

TemMbl pejpepaTtos
no AmcumnanHe «Martematmnka»

Asrebpa: OCHOBHble Havasa aHa/In3a.

Cnocobbl BbIYMCIEHNA UHTErPa/I0B

OnpeneneHve anemMmeHTapHbIX PYHKLNI

[BOIHbIe NHTErpasbl Y NONAPHbLIE KOOPAMHATBI

CyLUHOCTb IMHEIAHOM 3aBMCUMOCTI BEKTOPOB

OCHOBbI MaTeMaTU4YeCKOro aHamsa.

OCHOBHbIe KOHLeNUM MmaTemMaTU4eCKoro MoAeIMpoBaHus.
MeTozpl peLleHns IMHENHbIX YPaBHEHMWIA.

MeToAbl peLleHns HelIMHENHbIX YPaBHEHU.

10 OcHoBorosnararoLiye KoHUenumMm maTteMaTU4eckom CTaTUCTUKM.
11. OnpefeneHne ypaBHeEHNS Nepexo4HOro npouecca.

12.PellleHne CMeLLaHHbIX MaTeMaTUYecKuMX 3aau.
13.BbluncneHme TpUroHOMETPUYECKNX HEPABEHCTB.

14. OCHOBHble TPUTOHOMETPUYECKIME (hOPMY/bI.

15. OnpefeneHne aKCTPEMYMOB (PYHKLUMIA MHOTUX NMEePeMEHHBIX.
16. CyLLIHOCTb aKCMOMaTU4YeCKOro MeToa.

17. OCHOBHbIe KOHLeNUUn MaTeMaTUKK.

18. TMpepensi 1 NPOU3BOAHLIE: CYLLHOCTL, 3HaYeHWNe, BbIUNC/IEHNE,

©CONOOPHFWDN

KPUTEPIN OUEHKWN
1 HoBu3Ha pedepmnpoBaHHOro Tekcta - 20 6an10B

(aKTyaJ'IbHOCTb I'IpO6]'I€MbI N TeéMbl; HOBU3HaA N CaMOCTOATENIbHOCTb B NOCTaAHOBKE

npo6siembl, B HOPMY/IMPOBaHMM HOBOIO acrekTa BblOpaHHOWN Ans aHanm3a NpobnemMb;
Ha/IM4ne aBTOPCKOIN MO3ULIMK, CAMOCTOSATENIbHOCTb CY)XKAEHWIA.)
2. CTeneHb packpbITUA CyuHOCTU nNpobnemMbl - 30 6asnos

( coOoTBETCTBYME NaHa TeMe pedepaTa; COOTBETCTBME COAePXKaHWsA TeMe U NyaHy
pedepara; NonHoTa U rnybrHa packpbITUS OCHOBHBIX MOHATUIA MPOG/EMBI;
060CHOBaHHOCTL CMOCO60B M MeTOLO0B pPaboThl C MaTEPMasIoOM; YMeHMe paboTaTtb C
NNTEPATYPOi, CUCTEMATM3NPOBATL N CTPYKTYPUPOBaTb MaTepuan; ymeHve 0600LLaThb,
COMOCTAaB/ATb Pa3/IMYHbIE TOUKM 3PEHMS N0 paccMaTpuBaemMoMy BOMpPOCY,
aprymeHT1pOBaTb OCHOBHbIE MOMOXEHUSA U BbIBO/bI)
3. O60CHOBaHHOCTL BblGOpa MCTOYHUKOB - 20 6as110B

( Kpyr, NOHOTA UCMNO/b30BaHWS IMTEPATYPHbLIX MCTOYHMKOB MO NPO6IeMe;
NpuBAeYeHe HOBEMLLNX paboT No nNpobneme (KypHanbHble Ny6MKaLmMm, Mmatepuansi
COOPHUKOB Hay4HbIX TPYAOB U T.4.))
4. CobnofeHve TpeboBaHUin K ohopmMneHunto - 15 6anos
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( mpaBUJIbHOE O(POPMIIEHHE CCHUTOK HA UCMOIB3YEMYIO JIMTEPATYPy; I'PAMOTHOCTh U
KYJIbTYpa U3JI0’KEHUS, BIIAJICHUE TEPMUHOJIOTUEH 1 MMOHATUITHBIM annaparoM MpoOJIEMbI;

coOnroeHne TpeboBaHuii K 00beMy pedepara; KyabTypa OpOpPMIICHUS: BbIICICHHE
ad3aleB)
5. I'pamoTHOCTh - 15 Gasnos

( orcyTcTBHE OporpaPuUeCKX U CHHTAKCUYECKUX OUTUOOK, CTUITUCTHYECKUX
NOTPEIIHOCTEH; OTCYTCTBUE ONEYATOK, COKPALICHH CJI0B, KpOME OOIIENPHUHSTHIX;
JUTEPATYPHBINA CTHIIB.)

- OLEHKA «OTJIHYHO» BBICTABIICTCS, €CIIM CTYACHT HaOpan 86 - 100 bamos,;
- OIICHKA «XOPOLIO», €CIU CTYAeHT HaOpai 70 -75 Ganos;

- OLIEHKA «YJIOBJICTBOPUTEJIbHO)», €CIIH CTYEHT HaOpai 51 - 69 Gannos,;

- OLICHKA «HEYJ0BJETBOPHUTEIBHO», €CIIM CTYACHT Ha0pas MeHee 51 Gasra.
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defiepanibHOE rocyapcTBeHHOE BHOMKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOE yupexaeHue
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropofcKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbIi YHUBEPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

dOoHA TECTOBbIX 3alaHWi

Mo AMcuMnAMHe «MaTemaThka»

B TecTe comepxutcs 45 BonpocoB. Bpems BbINoNHeHWsA paboThl - 1,5 yaca.

TOroBbIii TECT 32 NePBbIA CEMECTP.

1. Hangmnte 3HaveHne BblpaXkeHs (- 2) 2+ 8_56l425 wab5
* 33/4 nnmn 8,25

0 8

0 32/4

o 0,25

2 [ 1H\4
. HainTn 3HayeHne BbipaKeHUS VdKA)

2,5
3,5
2,7
2

o O O

3. Haiitn 3HaueHue BblpaxkeHus ((V4)5m 6a5) : (V64 mV 16 m_ab)

06
. 4
2
0

o O

beckoHeyHas fecATnYHaaA Henepuognyveckas ,El|p06b Ha3bIBaeTCA:

o &

PaLUMOHaNbHbIM YMCIOM

ppaumoHanbHbIM Y1CIOM

o

HaTypanibHbIM YnC/IOM
0 Llenbim ymcnom
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o o o

o O O

o

o ©

o

PauyoHasibHble 1 ppaumoHanbHbIe YMcia 06pasyroT MHOXKECTBO:
HaTtypasibHbIX uncen

Llenbix uncen

[eCTBUTENbHbIX Yncen

KoMMeKCHbIX uncen

Uucno Buaa ™ unm 6ecKoHeuHas aecsaTuuHas nepuoanydeckas podb HasbIBaeTCs:

ppaunoHaibHbIM YMC/IOM

PaunoHaibHbIM YMC/IOM

LlenbiM yncnom

HaTypanbHbIM YMCIOM

Uncna, ncnonb3ylowmeca rnpu cYeTe NMpeLmMeToB UK 4N yKasaHUA NoOpsaLKOBOro
HOMepa TOro UM MHOro NPeaMeTa, Cpesn OLHOPOAHbIX , HAa3bIBAKOTCA:
ppaunoHaibHbIM YMC/IOM

PaLMOHaNbHbIM YMCIOM

LlenbiM yncnom

HaTypaibHbIM YMCIoM

[oMno/THeHWe HaTypa/ibHbIX YMCEN HY/IEM U OTpULaTENIbHLIMU YCIaMn 06pasyoT
MHOXECTBO:

ppaymnoHabHbIX Yncen

PauynoHasibHbIX Yncen

Llenbix uncen

HaTypasibHbIX uncen

["feomeTpuUecKasi NPorpeccuns HasblBaeTCHA 6ECKOHEYHO YObIBalOLLEN, eCN:
Ecnu Kaxkaplin nocneayrowmii YneH 6onblue npeablayLuero

Mogy/b ee 3HaMeHaTeNs MeHbLUe eAVHNLLbI

Ecnm kaxaplin nocnegyowmii YneH MeHbLUe NpeablayLLero

Ecnv moaynb ee 3HameHaTensi 60/bLUe eauHMLbI

10. CyMMa ABYX YETHbIX UMCen eCTb YMCIO...

0
0

YeTHoe

HEYETHoe

YETHOE UMM HEeYETHOoe
HW YETHOe, HN HEYETHOe
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11.HalignTe 3Ha4YeHNe BbIPaXKEHWIA

o 4

e 2

o 0
1

0

12.HalignTe 3Ha4eHMe BblpaXXeHWI
o 2

e 5

o 10

o 9

13.HaliguTe 3Ha4eHMe BblpaXXeHU 1-10 ¢
o 13

« 135

o 27

o 2

1

14.YnpocTuTe Bolpakerne: X® 198

2
o xBb

15.BblyncnunTe %

2
o 4
6
8



1
25 11 g3

3N 37
16. Bbluncnute N
0 2
0 4
o 8
9

*
17. HangnTte 3HayeHue Bblpa>KeH|/|ﬂ\1§$743 212

o 8

o 18

e 6

0 144

(272 43)4

18.HananTte 3HauYeHMe BbIpaXKEHUS:

o 3

" b

o -3

0 2

19.HananTte 3HayYeHne BbIPKEHUS:
2

3
3
0 2
o 3

1g15)-1g15

. kgT+ qu]-6
20.HanaunTe 3HaYeHne BblpaXKEHNA: 7

°
aN

o O O
1
| —
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21. Haingute 3Ha4YeHne BbIPKEHUS:
e 2
0O 12
O 72
o 4

22. Ynpoctute BblpaxkeHue: 2 laj/+ log575 - log53.

9
O 32
O 51
o 4

23. PewwinTb ypaBHeHne: VFTT +x =5
o -3

e 3

0 23

24. PelunTb ypaBHeHWe:
o -2
o 2
O3

25.PelunTb HepaBeHCTBO: (-) M(—) <-
@

0]

26. PewwunTb ypaBHeHue: 14(x2- x) =1 - 185
O 1,2

e -1;-2

0O -1;2

27. PewnTb ypaBHeHue: 1og9(2x - 1) = loax
o 11

e 1

OO0
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28. PewwnTb HepaBeHCTBO: log2(x +5) > 3
O (-5;3)

- (3+@
o (-b;+0)

29.PellinTe HepaBeHCTBO 6 < 216.
.« (-»93)
o (-100)
O (B+m
o (0+")

30. PewnTe ypaBHeHmelogg%—éﬁ
o -15
o 15
.« -15
O 15
n32
31. PelunTe HEpaBeHCTBO - <8
c (-m3
o (-»0)
o (0;+r0)

o B+tm

32.YKaxxunte 0b6n1actb onpegeneHnsa yHKumn y=f(x), 3agaHHon rpamkom

O (-3; 6]
o [-1;6)
* [5:7)
o [-5; 6]

31



o [-3; 6]
* (-3;6)

« [0; 2]
o (-2;-1)
o [-2;2]

o [-I;0],[I;+«0
o [-1; 7]

32



* (-00;-1], [0; 1]

36.0npeennTb BUA QyHKUMM Y = (1) +5

[Moka3aTenbHas
Jorapumumyeckas
CTeneHHas
TpuroHomeTpryeckas

o O O o

JTnHelHas

37.0npefennTb BUA PYHKUMK Y = (X)6+ 5
0 [loka3atenbHas

0 Jlorapudpmunyeckas

» CreneHHasn

0 TpuroHomeTtpuyeckas

0 JInHelHas

38.0npefennTb BUA PYHKUMN Y = 2X + 9
0 [lokasatenbHas

0 Jlorapudpmunyeckas

0 CreneHHasn

0 TpuroHomeTtpuyeckas

e JlnHelHasa

39.0npegennTb BUA PYHKUMM Y = logSxX + 11
0 [lokasatenbHas

* Jlorapndpmunyeckas

0 CreneHHasn

0 TpuroHomeTtpuyeckas

0 JInHelHaA

40.0npegenuTb BUA PYHKUUK Y = Sin(2X + 8)
0 [lokasatenbHas

0 Jlorapudpmunyeckas

0 CreneHHasn

* TpuroHomeTpmnyeckas

0 JInHerHas



41. JlnHeHas PyHKUMS Ha3blBaeTCA BO3pacTaroLLeit, ecriu :
e K 60/bLUe HYNA

0 K MeHbLLE HynA

O K paBHO HY/M0

42. NiccnegynTe Ha YETHOCTb M HEYETHOCTb PYHKUM MO = 2

* YETHada
0 HeYyeTHad
O HW YeTHas, HM HeyeTHas

43.iccnepynTe Ha YETHOCTb M HeYeTHOCTb (PyHKUmio f X 6 4 X kN 2
* YETHad

0 HeyeTHada

O HW YeTHas, HU HeYyeTHas

44 Kakaa (DyHKUUA SB/ISETCA BO3pacTatoLein?

0o >=°2X
- B

0
45.Kakaa (QyHKUUA AB/SETCA yObIBatoLLein?

—0,2 *
oy
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KPUTEPUU OHEHKU
Kpumepuu oyenxu mecmogwix 3a0anuii ¢ nomowwvio kodppuyuenma yceoenus K

K=A/P, rne A — 9UCJI0 MPABWIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — obmiee uncio oTBeTOB
Kosppuuuent K Ouenka
0,9-1 «>»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

Menbme 0,5 «2»



defiepanibHOE rocyapcTBeHHOEe GHOMKETHOE 06pa3oBaTesibHOe yupexaeHve
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH
dOoHA TECTOBbIX 3a4aHWI

Mo AvcumnanmHe «MaTtemaTuKa»

B TecTe comepxutcs 45 Bornpocos. Bpems BbINonHeHMs paboTsl - 1,5 vaca.

TOroBbIii TECT 3a BTOPOIA CEMECTP.

N
«
o A

46.I pahrK Kakoin (PyHKLUUM N300padkeH Ha PUCYHKe?
o Y =sinx

o Y=- COsX
y =- sinx
o Y =COsX

=N

47.I pamK Kakoin (PyHKLUUM N300padkeH Ha PUCYHKe?
y =2C0SX

n g:23inx

0 —1cosx
y 2

my=- 2sinx

48.Ha 0JHOM 13 PUCYHKOB N306paXKeH 3CKM3 rpaduka QyHKLUUKN Y =ctgX . YKaxnTe
ero.
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49.Ha 0JHOM 13 PUCYHKOB N306paXKeH 3CKM3 rpaduka QyHKLUUK Y = tgx . YKaxnTe
ero.

37



50.PewinTe ypaBHeHme sin 2x =0,5.

+—+4%k keZ
0 3

(-Dk— +1 kK, Kez
+E+—K, keZ

(-1))k—+ 2k, ke Z
0

51.PelunTe ypaBHeHue  tg 3x = /3.

—+ 2—
o0 9 3 ,neZ

—+-—n
9 3

52.PelinTe ypaBHeHMe )2( —_—.

+—+ 4k, keZ
o 2



(L KX+2KK Ke Z
0 2

iE +4 %K, Ke”Z

(_ DK+1E +2kKK, Ke Z
0 2

53.PewunTe ypaBHeHMe 3sinx_ 3=0.

0 DKK, Ke Z

O — 4K, KeZ
2
0 XK, Ke Z

2DKK, Ke Z

54.PewwunTe ypaBHeHne 2cosxW 3 =0.

i5éK+2>KK, KeZ
J_rg+2>|(g KeZ

+— +2KK Ke Z
3
(_ DK+1—+0K Ke Z
0 3
55.¥npocTuTe BbipaKeHMe sin2aecos3a _cos2a-esin3a _sina.
cosa _sina

0
o0

_2sina

o sinba _sina

56.YnpocTnTe BblpaKeHMe Sin2a esin3a _ cos 2a *cos 3a +cos 5a.

0 2C0Ss 5a

0 sin 5a + cos 5a
+

oo COS@ +cos 5a

« 0

39



57.YNpocTuTe BblpaxkeHne

. ]
0 -3sIn

n
0 COS
15

58.¥YnpocTnTe BblpaXeHne

5n
coS

0 42
1
o 2

. 5n
- sin

A
2

59.YnpocTunTe BbIpaXKeHNe

0 C0s63°

o sin63°

60.YNpocTnTe BbIpaXKeHNe

. 2N n 20 .. N
sin *COS_ +COS sSin
15 5 15

COSJ/1 *COS/1_ - SiNA esinn
7 42 7 42

C0S 54° c0S9° + Sin54° «sin9°.

sinl2° -cosl8° +cosl2° -sinl80.

40



0o - sin 6

o COs6°

61.YNpocTnTe BbIpaXeHNe COSXSIN2X + SinX - C0S2XSIiNX.

2 sinXx

0 sSin3x - sinXx

0 sinx - SiN3x

o0

62.Bblumcnurte: sin(1800- 600) +cos(2700+ 300)
1-¥3

0 2

1+ Y5
2

-1-Vs
0 2

-1W3
0 2

cos(3600- 600) +cos(2700+ 600)
63.Bbluncnure:

1+ Y3

°
N

64.Hangnte 3HayeHVe BblpaXkeHWs 5

o0
o1
e -1
o 05

sin(3n-a) L s
2 V2

(t+

a)

, EC/IN a =

41



65.HaiguTe 3HaveHne BblpaxkeHna V3cos(n- a)+-~sin(n-a), ecnu

O -2
e -1
O 2
O1

66.HaignTe 3HaveHne BblpaxkeHna 5sin(™- a) - cos(n-a), ecnvm a =n

o - W3
0 2N

3y13
0 23

67.Bbluncnnte 5- 6cosza, ecnm  sina =- g

_J_
32
133

68.HaiauTe pagmaHHy0 Mepy yrna, pasHoro -960.
o) 16m
15

8
15

O
O

69.HangumTe rpafycHyo Mepy yrna, pagnaHHas Mepa KOoToporo paBHa —
O 1080

O frzo0)°

a =

o4

42



* 540

70.0npenennTe 3HaK BblpaxkeHU sin2900cos 70°tg 1QAD.

e +

O —_—

0 OnpegennTb 3HaK He BO3MOXHO

71. Yrnom Kakoi 4eTBepTu ABNAeTCA yron a, ecnm cosa<0 u ctga>07?

o [Mepsoi
0 BTtopon

TpeTbel
0 YersepToi

72. HanguTe 3HayeHMe BbipaxkeHMa 3sin300- V3sin600ctg450tg300+ 0,5V3
e 15

0 25
o 3
o 15

73. Hangute sina, ecim cos = —£7.mn <a < 31

!
25

%

0] +5
2

o 5
18

o 5

74. Hangwute tga, ecnn sina = — n3n<a <o
12
5
5
12
5

12

12
75.¥npoctnte BblpaxkeHne (1 —sina)(1 + sina) —(cos2a —b5).
0o 4
0o -5
e 5

43



o 4

76. YNpocTuTe BblpaXkeHne cosa —slIna mtga.

o1
0
o -1

77.OCHOBHOE TPMITOHOMETPUYECKOE TOX/AECTBO UMEET BUL,:
0 cosa+sina=1
0 cos2a +sin2Za=0

0

78. KopeHb ypaBHEHMSA COSX = a HaX0AMUTCS No hopmye:
0

79. KopeHb ypaBHeHUs sInx = a Haxo4uTca no opmyne:
0

0 X = (—3dkarcsina + 2nk

X = (—3)karcsina + nk

0]

80. KopeHb ypaBHeHUd tgx = a Haxo4uUTCA no opmyne:

o O O

81. KopeHb ypaBHeHMA Ctgx = a HaxoaMTCca no Gopmyne:
0
0

0]

82. ®YHKLMNA SINX NONOXKUTESbHA.

44



0 B 1u 3yeTBepTax
* B 112 yeTBepTax
0 B 1un4 yeTtBepTax

83. PYHKUMA COSX MOMOXKNTESbHA.
* B 114 yeTtBepTax
0 B 112 yeTBepTax
0 B 314 yetBepTax

84. BblunCNNTe 3HAUEHVE BbIPAXKEHNS COSy ECOS™ +Si M 4

o1

0 COSEB

n
0 —61'13

85.HaiignTe npoussogHyto dyHkumm Y =€ - X1

y’'=ex-7x6

y' =ex-X6
0

o y' =x-exi+7x6

86. HaingmnTe nNpon3BOAHYHO (PYHKUUM Yy =eX- SinX,
- %
o Y =e€% cosx

y =e - COSX

y' = Ee?x- COSX

y' =eX- COoSx

0

. sin X
87.BbluncnuTe 3Ha4yeHme Npou3BoaHON PyHKUNN Y Inx B TOUKE XO0=¢
0 sine

0 Ccose

45



ecose- sine
e

sine- ecose
e

0

88.HaianTe npon3BogHYO PyHKUuM Yy =X3eInx+In4

0 3X elnx+x +

e 3X2elnx+x2
0o 3X

0 3Xx2eInx+x3

89.Hainante nponsBogHyto PyHKuUuM y =In(3x- 1)- 2x B TOoUKe X0

e 1
o —1
o 3
05

90. BblumncMTe 3HaYeHNe NPon3BoAHON PyHKUMKM y =3x+x3-1 B Touke x0=0.

e [n3
o0
o In3+1

0 3(In3-1)

91.¥YpaBHeHWe KacaTe/IbHOW K rpafuky yHKLMN , NPOBeAEHHON B TOUKe (2;

0,1) nmeet BUg,
y =01+0,05x

y =0,2- 0,05x

y =01+0,5x

y =0,05x

®¢ O O O

92.Haintn TouKy MakcMmyma PyHKUMn: y =5 + 4x -

o 2
o -2

46



o 37/3
o -7/3

93. Ha oTpeske [-3;3] HaNTK HanbOo/bLLEe 3HAUYEHME PYHKLUUM Y = X3- 6X2.
o 27

o -27
o0
o -32

94. HaiguTte TOUKY MUHUMYMA YHKUUK Y = 49+ X + 49,
e 7
o -7
0 63
o 35

95. Ha oTpeske [4,5;13] HaNTK HanMeHbLLIee 3Ha4YeHNe PYHKLMN Y =% -212x +36x +
11.

0 6
e 1N
o 125

96. Ecnu npounsBogHas yHKLUUN OTpuLaTeNlbHA B KaXXA0 TOUYKE HEKOTOPOro
NHTepBaa, To (PYHKLNS Ha 3TOM MPOMEXYTKE...

Yo0biBaeT
Bo3pacTaeT
He MOHOTOHHa

o O O

OTpuuarensHa

97. Ecnu npounsBogHas hyHKLWM NOMOXKNTE/IbHA B KaXX0M TOUKE HEKOTOPOro
NHTepBana, To PYHKLUNA Ha 3TOM MPOMEXYTKE...

» BospacTtaet

0 YO0bIBaeT

0 [lonoxuTtensHa

0 [locTosHHa

98. Ecnun B TOUKe X0 nponsBogHasdA MeEHAET 3HaK C MMHYCa Ha MN0C, TO X0 ECTb
TOYKa...

47



*  MuHUMyma

o Makcumyma

o Hanbonblero 3Ha4eHUs g-Lmn

o HanmeHbLUero 3HayeHNs M-Lun

99. Ecnu B Touke XONpon3BoAHaA MeHAeT 3HaK C nakca Ha MUHYC, To X0ecTb

TOYKa...

o MuHumyma

*  Makcumyma

o Hanbonblero 3HayeHNs g-Lmn

o HanmeHbLUero 3HayeHNs M-Lun

100. Onepauusi HaxoXKaeHMs1 NPON3BOAHON Ha3bIBaeTCA...

o JlorapugmunposaHem

*  [AnheneHumpoBaHMEM

o WIHTerpuposaHunem

101. PYHKUMSA Ha3bIBAETCA BbIMYK/10M BBEPX HA HEKOTOPOM MPOMEXYTKE, ec/iv
Nnpoun3BoAHasA BTOPOro nopsajKa.

o bonbLlue Hyns

* MeHbLLUe HynA

o PaBHa Hyno

102. PyHKUMA Ha3bIBAETCS BbINYK/0M BHU3, €C/IN NPON3BOAHAA BTOPOro nopsigka
Ha HEKOTOPOM MPOMEXYTKE.

* bonbLle Hyns
o MeHbLLUe HynA
o PaBHO HynO

103. Touku, B KOTOPbIX Npon3BoAHasA hyHKLUNKM paBHa HYH0, Ha3blBalTCA.
» CraunoHapHbIMU

o Kputnyeckmmu

o Toukamu neperunba

104 Hantu nepBoobpasHyto yHKumm f(x) = 2(2x + 5)4
* i(@Xt+Hs+C
o 2(X+b)5+cC
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0 (2x+5)5+c

»

J V xdx
105. Bbluucnute: i

e 14/3
o 14
o 2/3

106. Bbluncnute onpepeneHHbIA nHTerpan h 2dx
0o 2
e 4
0 6
o 4

107. Onpegenute PyHKUNIO, AN KoTopon F(X) = x2- sln2x - 1aBnseTcs
nepBo06pPa3HOIA:

f(x)=X +00S2X +X

o

f (X) = 2x—2c0s2X

o

f (X) =2x+1c0s2x

o

69} =);3+21c032x+x

108. HanaguTte nepBoobpasHyto ana pyHkumn f(x) = x - sinx
o F(¥)= );3—eosx +C

0 F(xX)=2x-cosx+c

. F(x)=X3+cosx+c
X
0 F¥) = 3+smx+c

109. HanguTte niowaab KPUBOIMHENHOW Tpaneyumn, orpaHNYeHHOW NVUHNAMMK Y =
2x2y =0, x=2

0523
o 2
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X

110. BblunucnnTe nHTerpas Jcosxdx.
0

° X
0
o1
O 2

111. Bbluncnute uHTerpan  Jxedx.
-l

o
P PP OGN

112. Hangute nnowagb purypbl, n306pa>keHHON Ha PUCYHKE

2
0 3
4
3
0 1
5
° 3

113. BblbepuTe nepoobpasHyto ang pyHkummn f (x) =2- X.
0 F(x)=2x-2xB8
* F(X)=-0,5x2+2x+1

50



0o F(X)=2-x2

KPUTEPIN OLLEHKWN
KpnTepun oLeHK TECTOBbIX 3afaHii C NOMOLLbIO KO3DuLmMeHTa ycBoeHus K

K=A/P, rge A - 41Ccno npaBUNbHbLIX OTBETOB B TECTE
P - o6LLee 4yMcno OTBETOB
KoappuumeHt K OueHKa
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

MeHbLue 0,5 «2»



defiepanibHOE rocyapcTBeHHOEe GHOMKETHOE 06pa3oBaTesibHOe yupexaeHve
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

®OoHA TECTOBbIX 3aaHNIA

no AgmcumnnmHe «MaTtemaTuka»
Tema: « [leiCTBUTE/NbHbIE YMCNa»
. (05125+4~Y 3
114. HamawuTe 3HayYeHWe BblpaXkeHUs ® 5-1
(15+Y185
O 30
e 32
O 44
O 23

115. HaigunTe 3HayeHue BbipaXeHns (—2) 2 + 8_%l42,5 w05
o 33/4 nnn 8,25

o 8

O 32/4

O 0,25

116. HaiTn 3HayeHune BbipaxeHusa (V5 + VTO)2—V2'CD
O 10

e 15

o 16

o 157

o 2
117. HanTn 3HauyeHue BblpaXKeHus +

O 28
« 28,7
O 30
O 29

118. HanTu 3HayeHue BblpaxxeHns V6 —2V5 mV6 + 2V5
O5
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e 2
o 3
0 25

1

2n n3+15n2 an \
—3 +
» *n 3 n-3)) .nJ,.

119. Ynpoctute BbipaxeHne (n2+4n+9 3-n T n3-27)

o0
e 1
o 4
0o 2

120. HaunTtu 3HayeHue BbipaxeHus (VI3 —VI12) + 2V39
0 22
e 25
o 32
0 258

121 HalTun 3Ha4YeHne BblpaKeHUs —N —N
o 05
« 0
0 4
0 6

122. HailTun 3HaYeHne BblipaxKeHmsa (----- —n
\ ar3o /

2,5
3,5
2,7
2

o O O

v (-2—y2) + Q% Ly

123. YNpoCTUTb BblpaXXeHue "
05
e 1

o 15



124. HanTu 3HayeHue BblpaxxeHns ((74) wl605): (¥ 64-VT6-4-05)

6
. 4
2
0

o 6-472
125. HanTn 3HayeHune BblpaKeHUs 54076 -472

0 -4
. 5

X2\V(x+4)2- 16x

126. HaliTn 3HaueHue BbIPAXKEHUS, €CNN X d

(@}
1
»

127. HanTu 3HayeHue BblpaxxeHns (725 ms2) :((725) w75) :(5 2m(V25) )

0,0016
o0
0,016
o 0,16

o

o 7+2V10 6- 275
128. HanTun 3HauyeHne BblpaXKeHUs 3+AP 3om 275

2
129  YnpocTuTb BblpaXkeHne (a;(:;_b{b \/ab)-(‘/zif)

o0
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e 1
o 05
o 11

. (Vo X2mMAX+4+x 1.

130. HauTu 3HaYeHne BbIPaKEHNA, eCM X = V5 177\ ( 5o 1)

o1
.« -1

131. BecKoHe4YHas JecATUYHasa Henepuoamnyeckasa Apobb Ha3blBaeTCS:
0 PauuoHaIbHbIM Yn1C/IoM

ppaumoHanbHbIM Y1CIOM

o

HaTypanbHbIM YMCNIOM

o

LlenbiM yncnom

132. PauuoHasibHble 1 MppaLmoHabHble YMcia 06pasyroT MHOXKECTBO:
0 HaTypanbHbIX ymncen
0 Llenbix uncen

[encTBUTENbHbIX YMCEN
0 KomnnekcHbIX uncen

133. Ywucno Buga ;anm 6eCKOHeYHas aecATUYHaA nepuoanyeckas apoobb
Ha3bIBaeTCA:

0 VppaymoHanbHbIM YACIOM

* PaumoHanbHbIM YUCNOM

0 Llenbim ymcnom

0 HaTypanbHbIM YnCIOM

134. Yucna, NCnonb3yroLLMecs Mpu cyYeTe NMpPeaMeToB UMK ANA YKa3aHUA

MoOpPsJKOBOro HOMepa TOro UM MHOro NPeaMeTa, CPean OAHOPOAHBIX ,
Ha3bIBAOTCS:

ppaumoHanbHbIM Y1CIOM
PaLVOHaNbHbIM Y1CNIOM

o O O

LlenbiM ynucnom

HaTypanbHbIM YMCNIOM
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135. [ono/siHeHWe HaTypa/ibHbIX YMCEN HYNEM M OTpULATE/IbHbIMU YCIaMU
06pa3ytoT MHOXXECTBO:

0 VppaunoHanbHbIX Ymncern
0 PaunoHanbHbIX Ymncen

* Llenbix uncen

0 HartypanbHbIX uncen

136. [eomeTpuyeckas nporpeccusi HasbIiBaeTcs 6ECKOHEUHO YObIBAIOLLIEN, EC/IN:
0 Ecnu Kaxablin nocnefyrowmin YneH 6onbLue npeabigyLero

Mogaynb ee 3HamMeHaTeNns MeHbLUe eanHULbI

o

Ecnm Kaxk/plid nocneayowmiA YneH MeHbLLe Npe/blayLlero

o

Ecnvm Moaynb ee 3HaMeHaTeNs 6oblUe eAVHNLIbI

137. CymMma ABYX YETHbIX YMCen ecTb YMCNO...
* YETHoe

0 HeyéTHoe

0 UYETHOe W/N HeYyeTHoe

O HW YETHOE, HM HEYETHOe

KPUTEPIN OLLEHKWN
KpnTepun oLeHK TeCTOBbIX 3afaHIii C NOMOLLbIO KO3DhuLmMeHTa ycBoeHus K

K=A/P, rge A - 41cno npaBUNbHbLIX OTBETOB B TECTE
P - o0LLee uncno OTBETOB
KoappuumeHt K OueHKa
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

MeHbLue 0,5 «2»
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defiepanibHOE rocyapcTBeHHOEe GHOMKEeTHOE 06pa3oBaTe/IbHOE YUpeXaeHne
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

doHA TECTOBbIX 3afaHuiA

no aucumnnnHe «MatemaTuka»
Tema: « Jlorapndgpm»

YKaXKUTe 3HaUeHMe BbipaxeHus 109875 +1095(25)-1

1
10g53
1

10g53
0

logll =x
BbluncnnTe 3HaueHve x. 1 ®
-3
3
6
0,5
-6

Bbluncnute 3HayeHme X
2

Bbluncnute 3HayeHme X 4
8

BbIunCAUTe 3HauYeHme x; 109X = -2

1.
36

6
36
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7\
6. Bblumcnurte 3HaveHMe X:

1

8 HaiiguTte 3HaueHMe BblPaKEHWS:

2

3
3
2

16

9. Haiigute 3HaueHWe BbIPaXKEHNS:

o O O
1
|

10.BblyncnunTe 3HaYeHue X
o -2

V5=x

Ig15T)-1g15

7

58



tag,4 5
11.Bblyncnnte 3HaueHue X:

o O
l\)HhN

o%, —3
12.BblyncnnTe 3HaueHume X:

1
125

1
5

o 125
o 25

0

tag,8
13.BbluncninTe 3Ha4YeHne X: 2

. 64

(61QP53) 5

14. HanpguTe 3Ha4YeHMe BbipaXKeHNs

W w e

o O O o

15.HangmnTe 3HayeHve BblpaxxeHus lcg24 296
e 2

lign-kgg3~
16.Haingute 3HayeHue BblpaxxeHns 18 -180

o 2
o 4



17.HangnTte 3HayeHue X:

16
3

4
27

o 3
o 27

0

kg”n-kg-
18.HananTte 3HayeHVe BbIpaXKeHUS: 2

e 2

y kg 2 2
19.HaifanTe 3HaueHMe BbIpOKEHNS:  ° ]
. 4

20.Bbluncnumte: I<cgl<cg8l

(@)
© A N N~ B N R

2_log43
21.Bbluncnute: 4

0 4

o 2
16
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22.Haingnte 3HayeHue BblpaxkeHnst: kg22+cg27
e 2

O 12

O 72

o 4

q 8-kg:8
23.Hangnte 3HayeHne BbIpaXKeHUs: 163

03
0O 8
. 3
0 16

24.Haingute x, ecim k x= kg~ k g 0 « =0
. 4

25 Bonncnure: 1972273

* 5

o 25

o -5

0 5
2

26.Bbluncnute:lqglqg644

A © v N e

o O

1+lqg 53
27.Bbluncnute: 25

O 25
e 75
O3
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o 625

28.HainanTe 3Ha4YeHUe BbIpaXKeHUs
O 13
05
O 12
o 47

N\ 113
29.HaingnTte 3HauYeHMe BblpaXKeHUS 122t v+ 1

O 21
Ol
O 152
« 101

30.HaingnTte 3HayYeHune BbipaxeHua: logR5 - logM,2 + 3.
o 4
O5
* 6
O u

31. YKaxute 3HaueHue BblpaxkeHus: 2 log23 + log2

o 10g23
O 2log23
o0

O -2

32.YKaxunTte 3HayeHue BbipaxkeHna: (Log798 - log7 14)/7
O1

1
ll4
o —1
1
e 7

33.¥npoctute BblpaxkeHue: 2log/+ log575 - log53.
9
O 32

62



o 51
o 4

34. Ynpoctute BbipaxkeHue: 2 Hap
0 24
o 8
e 12
o7

35.HananTe 3Ha4YeHme BbipaxkeHna: 3 + log3o3 + 1og3010.
o 3

o 33

o 16

e 4

36. Hangute 3HayeHue BbipaxeHus: log6l8 - loga3 + 5.
e 6
o 17
o 8
0o 2

I+log75
37.Haingute 3HayYeHMe BblpaXXeHUS:

38. Hanpgute 3HaveHue BbipaxxeHus: log& + loga3 + logo.

o O o
N W O

log 96
39.Bbluncnurte: 9e

e 6
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210996
40. Bbluucnure: 9

e 36
31og 95—2
41. Bblyucnute: 9

3
5

125
81

o9
o 125

0

N
91095
42. Bbluucnute: 9 .

°
w
»

43 HangnTe 3HadeHue BbipaxeHua: k g 45—eg9

e 1

44 HananTe 3Ha4YeHMe BblpaxKeHna: 19273—1927
e 1

45 HananTe 3HayeHmne BblpaXeHua: 1 8 8 2 * 1 6 2
e 2

KPUTEPUWN OUEHKN
KpnTepun oLeHK TeCTOBbIX 3afjaHil C NOMOLLbIO KO3DuLmMeHTa ycBoeHus K

K=A/P, rge A - 41cno npaBUNbHbLIX OTBETOB B TECTE
P - o06LLlee yncno OTBETOB

KoappuumeHt K OueHKa

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «4»
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0,5-0,69
Menbue 0,5

«3»
«Q2»
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defiepanibHOE rocyapcTBeHHOEe GHOMKETHOE 06pa3oBaTesibHOe yupexaeHve
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

®OoHA TECTOBbIX 3aaHNIA

Mo gucumunnnHe «Matematmka»
Tema: «[epBoobpasHasa 1 UHTErpaI»
HalTn nepsoobpasHyto pyHKumum f(x) = 2(2x + 5)4
2x + 5)5+ ¢

A(2X + 5)5+ ¢
A(2X + 5)5+ ¢

4
J -Ixdx
. Bbluncnute: i

14/3

14

213

. Ana QyHKuMn y = -3 sinx HananTe nepBoobpasHyto, rpahMkK KOTOPOi NpoxoanT
yepes Touky M(0;10)

-OcobX + 13

3cosx+7

-3sinx + 10

57sx + 1

. ra
. Bbluncnute onpefeneHHbln MHTerpan h 2dx

2
4
6
—4

. Ana pyHKumMn y = 3sinx HalnamTe nepBoobpasHyto, rpak KOTOPOM NPoxXoanT
yepes Touky M(0;10)

-3cosx+13
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o 3cosx+ 7
o -3sinx + 10
3sinx + 10

o

Bbluncnute onpegeneHHblin nHTerpan h 4dx
3

20

12

o -12

o o o

7. Onpepennte PYHKLMIO, AN KoTopon F(X) = x2—sin2x —1 aBnseTtcs
nepBoobpasHoiA:

o f(X)= +oos2x+x
o f (X)=2x—2c0s2x

0 f (X)=2x+1cos2x
_x3
o f(x)= 3+ ;mst+x

HainguTte nepBoobpasHyto Ana yHKumm /(x) = 4x3 + cosX.
F(X) =12@2—sinx +c

F(x) =4x3+sinx +c

©O o o o™

F(X) =x4—sinx+c

F(X) =x4+sinx+c

9. Ona dyHkuum f(X) = x HailnguTe nepoobpasHyto F, NpUHMMaKOLW Y0 3aaHHoe
3HayeHune B 3aflaHHON Touke F (-1)=2

F(x)?+ 213'

0 F(X)=2x+21
0 F(X) :—3"‘2%

o F(X =§—2%
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n

10.Bbluncnute 6F dx
*ToS X

0 6
06

2\V3
o 311

11.HaiignTe nnowasnb QUrypbl, orpaHUUYeHHoR nuumaMmmny = M n -y = le

Ol%

12.0npegennte GyHKUNIO, ANd KOTopoin F(X) =- cos X. x3+4 daBndetca
nepBoo6pasHoii:

0 f(X)=-sinX-3x2

e f(¥ =’§sin)2(- 3x2

o f (x)=-’§sin>é- 3x2

0 f(X)=2sin— 3x2

13.Hanante nepsoobpasHyto ana pyHkumm f(x) = x2- sinx
0 F(x):x- CoSX +C

0 F(X)=2x- cosx+cC

F(X) =>36+cosx +C

xg+sinx +C

o

F()=



14.Ana pyHKumm f(X) = 2x - 2 HailgnTe nepBoobpasHyto F, rpaimk KoTopoi
NPOXoAuT Yepe3 Touky A(2;1)

0 F(X)=-x2- 2x-1

0 F(X) =x2+2x+2

0 F(X)=2x2- 2

e F(x)=x2- 2x+ 1
2J::os)éd)l(

0 321

e 3213-3

o 0

0o 3-313

16.HaiguTe nnowagb KpUBONVMHENHOW Tpaneunun, orpaHUYeHHON IMHUAMU Y =
2x2y =0, x=2

02?5

17. BblbepuTe nepBo06pasHyto ana pyHkumm f (x) =4x- 1.
0 F(x) =16x2- x
0 F(x)=2x2

F(Xx) =2x2- x+1
0 F(x)=16x2

18. Kakas 13 fjaHHbIX )yHKUMWIA He SB/ISETCA NepBO06pasHoin Ansa yHKUMn
f (X) =sin2x ?

0 F(x)=- %cost
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21.

o O O

F(xX)=2- 2cost
F (X) =-2 cos 2x

F(X)=4- ’écost

. Hangute obwmin Bug nepsoobpasHbIxX Ansa yHKUMn

-5x+C
-5X
—5+C
5x+C

X

. Bbluncnute nHTerpan Jcos xdx.

0

X
0
i
22
[
BbluncnnTe UHTerpas Ji xedx.

2
7
0
1
7
[
224dx
. Bbluncnnte nuterpan “1 X2 :
9
-7
8

f (x)=-5.

70



23.HaliguTe nnowaab Urypbl, OrpaHUYEHHON NMHUAMMU

o O O

y=sinx, y =0, x=0, X =K
X

0
1
2

24 . Haingnte nnowagb urypbl, M306paXeHHON Ha PUCYHKe

0

2

w ol P w b w

25.Haingnte nnowagb gurypbl, M306paXeHHON Ha PUCYHKe

0

71



26.Hangnte nnowanb urypbl, N306paXkeHHO Ha PUCYHKe

0]

0

0

26
3

25
3

8

29
3

27. BblbepuTe nepBoobpasHyto Ans pyHkumm f (x) =2- X.

0]

0]

0

28.

F(X) =2x- 2x2
F(X)=-0,5x2+2x +1
F(x) =2- x2

F(x) =-0,5x2

Kakas 13 fjlaHHbIX (PyHKLNIA He ABNSeTCA NepBoobpasHon 415 (PyHKLUK
f (X) =cos3x ?

F(X) =2+§sin3x
F(X) =§sin3x

F(X)=2- gsin3x
F(X) =4+§sin3x

Hangute o6wwmin Bug nepsoobpasHbix Ansg pyHkummn f (x) =-5.
-ox+C
-5X
-5+C
5x+C
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30.

31

32.

33.

0]

n

2
BbluucnnTe nHterpan Jsin xdx.

0
n
2
O
2
0

Bbluncnnte nHterpan  Jx dx.

6

5
6
1
6
-1

21 6dx
Bbluncnute nuterpan J _ ~ .

11
4

15
4

13
4

17
4

Hangute nnowanb urypbl, orpaHNyYeHHONn NNMHNAMU
n
y =cosx, y =Qx=Q x=—.

n
@)
1
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34. HaiiguTe nnowagb mrypbl, M306paXKeHHON Ha pPUCYHKe

5
3

o 3

0]

w NN N

35. HaiguTe nnowagb mrypbl, M306paXKeHHON Ha PUCYHKe

0]

36. HargmTte nnowaib urypbl, N300paXKeHHOM Ha PUCYHKE

25
3
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26

29

KPUTEPUWN OUEHKN
KpnTepun oLeHK TECTOBbIX 3afiaHnii C NOMOLLLI0 KO3ththuLmeHTa ycBoeHus K

K =A/P, rge A - 41cno npaBUNbHbLIX OTBETOB B TECTE
P - o6LLee 4yMcio OTBETOB
KoagpuuneHt K OueHKa
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

MeHbLe 0,5 «2»



=

0

3.

4.

defiepanibHOE rocyAapcTBEHHOE GHOMKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOE yUpexaeHue
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH
dOoHA TECTOBbIX 3a4aHWI

Mo AvcuunanHe «MaTtemaTuka»

Tema: « Npoun3BogHas OyHKLMN»

X /
HalignTe Nnpon3BoAHY PYHKLUMM Y =€ - X

y'=e*-7x6

y'=e*-Xx6

[ =x-esxl+7x6

HaingnTte npon3BoaHy0 yHKUUK Yy =eX- SinX.
yf:ex+ COSX

y =e - COSX

y' :Eez*- COSX

y' =eX- Ccosx

BbluncnnTe 3HaueHMe NPOU3BOAHON PYHKLMM Y =3ex- cos2X B Touke x0=0,

3

. x5 x3 2 X
Hangnte nponsBoaHy0 yHKUUN Yy = g " 4+x - In ) B TOUKe x0=2
10,5
10.5

. X
BbluncnunTe 3HaueHMe NPon3BoAHOM yHKUMM Y =— - In2X B Touke X0=2
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4

HaiguTte npomssogHyto yHKUuMM y =In(2x+11) +5x B TOuke X0=-5.

7

1
BbIYNCANTE 3HAYEHWNE NMPOU3BOAHON PYHKLMUN Y 2t9 (4x-n)- 3e2+n B Touke

n
Xo= 4
4
-2

1

2

. sinx
Bbluncnnte 3HayeHMe NPon3BOAHON PYHKUNK Yy = inx B TOUKE XO0=¢&.
sine
cose

ecose- sine
e

sine- ecose
e

HaingnTte npon3BogHyo yHKUumMmM y =x3einx +1In4
3X elnx+x +

3x2elnx +x2
3X

3x2e¢lnx +x3

10. BbluncnnTe 3HaYeHne Npom3BoAHON (hyHKLUMKM Y =5x- X5 B Touke x0=1.

o

0

4

in5-1
5(in5-1)
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11.BblyncnunTe 3Ha4eHe NPOU3BOAHON DYHKL NN y
e 1

=exsinx+ X2 B Touke x0=0

12.BblYUCINTbL 3HAYEHWE NPOU3BOAHON PYHKUMKN Yy = _ - In4 B TOuke X0=2.

8
O 45
o 55
o 4
« 35

13.BbluncnumTe 3HavyeHne NPON3BOAHON PYHKUMN Yy =—+4ex B Touke x0=1

o9
o -5t+4e
05
0 5+4e

14 Haingnte npon3BogHyto PyHKuum y =In(3x-1)- 2x B To4ke X0

e 1
o 41
O3
O 5

r

: 3
15. BblUMCINTE 3HAYEHNE NPOU3BOAHON DYHKUUKM Y :4S|nV2X+2r|

n
TOYKE XO=

16.HaingnTte Nnpon3BOAHYIO PYHKUMK Yy €

e y'=-e~X-14x6

3e

n

y

2e2+nn

78



x8
0oy = - -J

0 Yy =-BX- 2X6

0 Yy =BX-14x6

17. HaingnTe npon3BogHYIO PYHKUNK Y =4X3+B~X.
0 Y =12x2+B~xX

ey =12x2- e*X

0 Y =x4-BX

0 Yy=12x2- xe **

18. HangmTe npon3sBogHYy PyHKUUM y =X Inx- In3

0 X3+4x3Inx- J;.L

0 4x3Inx- X

e A4X3Inx+X

1
0 X4lnx+
X

1
19.HarignTe NPon3BOLHYIO PYHKLMN Y v Xe

0 -€e -xe-+-1
X

0 Xex- ex-
X
1
0 - Xe
X
* - Xex- ex
X

20. Bbluncnure 3HaveHne Npon3BogHoONn PyHKUmM y =3x+x3 1B Touke x0=0.

e In3
o0
o In3+1
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o 3(In3-1)

21.HananTe npon3BOAHYIO PYHKUNKN Yy =9- 9x8- gx5

y' =9x- X9- —x6
0 5

0 Yy =9x- 72x7- 54
Y =-72Xx7- 6x4

0 Y =-17x7- 6x4

22.HananTe Npon3BOAHYIO PYHKLUNKN Yy =3X2eC0SX.

o Y =6xesinx

o y'=6Xe00sX- 3x2esinx
o Y =X3ec0osX+3x2esinX
o Y =6xecosx+3x2esinx

23.Haingnte npomn3BogHYI0 PYHKUMK Yy =(X+D(X+2)- (X- D(x- 3).

o Y=-1
° y'=7
o y=-1
o y=1

24 . HaingnTe Npon3BOAHYIO PYHKUNKN Yy =X4 3(
y'=4x--1
X

y'=4x3--1
(0] X

' =4X3+-
YV ERERR
y’:4x+]|"

¢ X

25.HainanTe npon3BOgHYIO PYHKUUK Y —x+1
4x +2
2
Yo (x+1)2

0]



2
Y x+12

y 2X

0 (2x+12
y 2X

0 (2x+12

26.HanTn 3Ha4yeHne NpPon3BOAHOM (PYHKLNK y:x7+sinx B TOUKe X0=>K

o Y &rR-1
y' =2K+l

o Y =K

o Y=2K

27 Haingute f (), ecnmn f () = +4ex

28.Hainante yrnoBoi KO3IPMUUMEHT KacaTeNlbHOW K rpaynky hyHKUMK
Y 3X—2C08X g touke ¢ abeumccoin x° ©

e 3

29.HaingnTe yrnoBoin KOIPMUUMEHT KacaTe/lbHON K rpauky yHKLUN
f (X) =3x—4Inx B TOuKe c abcymccoir x0=2.

e 1

30.YpaBHeHNe KacaTenbHOW K rpainky yHKLUN y }( nposeféHHOM B Touke (1;
1) meeT BUL

Y=x

Y=x—-2

y =X+2

* O O O

y =—%+2

31.Haingnte TaHreHc yrna HaknoHa KacaTe/lbHOW, NPOBeAEHHON K rpaduky
(hyHKLMN Yy =Sin2X B TO4YKe C abcumccoit 0.

e 2
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32. Haingute Npon3BOgHYH PYHKUUK Yy =8- 5X£}- X6.

y' =-20x3- 7x5
y' =8x- 20x5+ 77

o

o

y' =8 - x5+%x7

y'=-20x3+7x4

o

33. Haingute Npon3BOLHYHO PYHKUUM Yy =-3,6X2C0SX .
y'=-7,2X *C0SX +3,6X2°sINX

# y'=-7,2Xc0sX- 3,6x2esiNX
y' =-1,2x3ecos X + 3,6X2°siNX

o Y =7.2Xesinx

34.Haingute npon3BogHYHO PYHKUMK Y =X(X+5)- (X+2)(X+3).
y' =3

0
o Y=-6
o Y=-5
« ¥ =0

35.HainguTe npon3BogHYHO PYHKUUN y = j¥x+ —
X

_ 2
o y= X
r_ 1
0 YT x7x
. y 22X X3
'= N D
y'=24 X2
36.HainguTe npon3BogHYHO PYHKUUK Y 3-
10+6x
, 15
Y' (5x+6)2
15

Y (5x+6)2

0]
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25x

0 (5x +6)2
25X
0 (bx+6)2

37.HaiiTn 3HayeHne NPON3BOAHON (PYHKLUM Y COSX- X B TOUKE

o Y=n-1
oY =1-n
o Y =ltn

e Y'=-1-n

38.HaiguTe eC/m f (X) =Inx- 2sinx
0 1+2sinx

o 1-2sinl

1- 2cosl

o B

39.Haingute yrnoBoin Koag@uUuUMeHT KacaTelbHON K rpauky yHKLUN
n

— i X
y =38INX+12X g 1ouke ¢ abeupmccoii 2
e 12

40.Haingute yrnoBoin Ko3ah@uUuUMeHT KacaTeslbHON K rpauky yHKLUN
f (X) =2x+ex B TouKe c abcymccon  x0=0.

e 3

41.YpaBHeHMe KacaTe/lbHOM K rpayuky (hyHKUMK , NPOBelEHHON B TOUKe (2;

0,1) nmeet BuA
y =01+0,05x

y =0,2- 0,05x

y =01+0,5x

y =0,05x

* O O O

42.HananTe TaHreHc yrna Hak/ioHa KacaTe/flbHOW, NPoBeAEHHOW K rpaguky
(hYHKU MY B TOUYKe ¢ abcuumccoin 0.

. 4
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43.Haingute npon3BogHYHO PYHKLNN

2X*
0

~XT
0
0

44.HainguTe Npon3BOgHYHO PYHKUUK y~[2~5X
o7

o 12

e 5

0 -5X

45.HaingunTe npon3BogHYHO PYHKLNK

3

o X
2X-3

2

0 X

0]

46.HainguTe npon3BogHYHO PYHKLNN
&  ainTrsinT

QAT+ rsin.x

47.HainguTe npon3BogHYHO PYHKLNN

84



2c—1]

48.Haingute npon3BogHYHO PYHKLNN

0 -25in@.r-2)!
Ssin(av-2)
sinff.v-Z)
0 :
49.Hainante nponsBogHYO PYHKLMN y =x #HiX
o 2\cT.
0
2jesin.T + jf cos;j:
0

50. HanTu TouKy Makcumyma yHKuum: y =5 + 4x o

O 2
e 2
o 37/3
o -7/3

51.Ha otpeske [-3;3] HalTK Hanbo/bLLIee 3HaAYeHNE PYHKLNY
o 27

o -27

o0

O -32

52.Hangnte TOUKY MUHUMYMa OYHKUMM Y =  + X + 49,
e 7
o -7
0 63
o 35

y = Xx3- 6x2
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53. Ha otpeske [-4;-1] HailTX HanbonbLlee 3HaYeHMEe PYHKLMN Y = X +4 +4,

O 8
« 0
O -1
o9

54.HainTv TOUKYy Makcumyma yHKuMmn 'y =5 + 18x - 4x32.

OO0
O 59
O5
9

55. Ha otpeske [0,7; 1,7] HainT1 HanbonbLIee 3HaYeHe PyHKumn y = 5lnx - 5x + 7.

O 1

o 2

O 7

o0

56. Ha otpeske [4,5;13] HalTN HaMeHbLLEe 3Ha4YeHne PYHKLUUK Y =§ - 12%( + 36X +
11.

O 2

O 6

e 1

O 1258

57. Ecnu npousBogHas yHKLUN OTpuLaTeNbHA B KaX/10 TOUKE HEKOTOPOTrO
MHTepBana, To MYHKLNA Ha 3TOM MPOMEXYTKE...

e YO0bIBaeT

o BospacTtaet

o He MOHOTOHHa

o OTpuuaTenbHa

58. Ecnu npomnsBogHas PYHKUMW MONOXNTENbHA B KaXK/A0M TOUKEe HEKOTOPOro
MHTEepBana, T0 PYHKLUNA Ha 3TOM MPOMEXYTKE...

» BospacTtaet
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0 YO0bIBaeT

0 [lonoxutencHa

0 [locTosHHa

59. Ecnn B Touke xOnpownssogHaa MeHseT 3HaK ¢ MUHYca Ha nntoc, To X0ecTb
TOUKa...

*  MuHUmMyma

0 Makcumyma

0 Hawnbonblero 3Ha4yeHUs g-Lmn

0 HaumeHbLUEero 3HayYeHns M-Lun

60. Ecnu B Touke xOnponssogHaa MeHAET 3HaK C nakca Ha MUHYC, To XOecTb
TOUKa...

0 MuHumyma

* Makcumyma

0 Hawnbonblero 3HayeHUs g-Lmn

0 HaumeHbLUero 3HayeHns M-Lun

61.3Ha4yeHne NPOM3BOAHON (PYHKUMN Y = & WB TOUKe rpafuka c abcumccon x =
1 paBHoO:

o1

o -1

62.3HavyeHune NpPon3BoAHON hYHKUMM Y = 5x4 —V2X B TOUKe rpamka c abcumccoi
X = 1/2 paBHO:

e 15
o -1
o -15

63.3HavyeHne Npon3BoAHON (hYHKUUM Yy =Sin3X +1 B TOUKe rpanka ¢ abcumccon x =
A/2 paBHO:

o1
o -1
- 0
64.HaiTy Npon3BOAHYO YHKUMN Yy = el
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* 2e2#l

0 e2dl+ 2e2¢l
0 e+l

0 e2¢l+e

65.HainTy Nnpon3BoAHYO YHKUMK Yy = 2X+ 3x+ 4X
o 2xIn2+ 3xIn3+ 4xIn4

X | 3| 4
rm2 in3 rm4
o9
0 9x

66.HaiTn Nnpon3BoAHYO YHKUMN Y =
2X
x2+1
0 2x(x2+1)
X
x2+1
0 X(x2+1)

0]

67. HainTy npom3BogHY yHKLUN Y = XINX

e Inx+1
0 Inx
0 Inx+?
o1

68. HaiTu npon3BoAHYI (DYHKLUN Y = X2eX
(x2+ 2x)ex
2Xex

o

0 X2+ 2xex
0 2X2

69.0nepayma HaxoXaeHns NPoM3BO4HOM Ha3bIiBaeTCA...
0 JlorapudpmuposaHuem

*  [nddeneHumpoBaHmeM

0 WVIHTerpmposaHvem

70. DYHKLUMSA Ha3blBAeTCA BbIMYK/0/ BBEPX HA HEKOTOPOM MPOMEXYTKe, eC/n
Npon3BofHas BTOPOro nopsakKa.



0 bonbLue Hyns

* MeHbLLUe HynA

0 PaBHa Hyn0

71. ®yHKLMA Ha3bIBAeTCA BbIMYK/0M BHU3, eCnv NPOM3BOAHAA BTOPOro nopsaka Ha

HEKOTOPOM MPOMEXYTKE...

* bonbLue Hyns

0 MeHbLLUe HynA

0 PaBHO HynO

72.TOYKW, B KOTOPbIX NPON3BOAHAA PYHKLMN paBHA HY/O, Ha3blBaK TCA.
» CraunoHapHbIMM

0 Kputnyeckmmu

0 Toukamu nepernoa

KPUTEPUWN OUEHKN
KpnTepun oLeHK TeCTOBbIX 3afjaHiii C NOMOLLbIO KO3DduLmMeHTa ycBoeHus K

K=A/P, rge A - 41cno npaBUNbHbLIX OTBETOB B TECTE
P - o6LLee 4yMcno OTBETOB
KoagppuuneHt K OueHKa
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

MeHbLe 0,5 «2»
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=
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defepanibHOE rocyapcTBeHHOE GHOMKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOE YUpeXaeHne
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

®OoHA TECTOBbIX 3aaHNIA

Mo AvcuunanHe «MaTtemaTuka»

Tema: « CTENeHU U KOPHU»
Q-'fiy
HainguTte 3HayeHue BblpaXeHUn 14
14
2
7

Haingute 3HaueHue BolpaxkeHnin 1 —V7)(\'73 -fv 7)
6

20

13

HainguTte 3HaueHue BblpaXxXeHin 5 m5 -
5
25
36
32
36?
HaingnTte 3HaueHue BblpaXXeHUn 92- .
9
3
6

HaingnTte 3HaueHMe BbIpaXKeHWUi T>-497
49

7

14

HanguTte 3HayeHWe BblpaXKeHNn 35-+7-757 15~34
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© o QO N ®e O O O

517
7
3)
715

HainguTte 3HavyeHne BbipaXKeHU 11 A R
18

ni2/8-y"2
HainguTte 3HauyeHue BbIpaXKeHW
70
17
28
42

/5 /3
o 5w\ M\J
Haiigute 3HaueHue BoipaxeHus (IM ? “\ 28

2
4

O 28

20

10.HaingmnTe 3Ha4YeHne BblpaXXeHU!

0
L]
0
0

7
1
0
21

11.HananTe 3Ha4YeHMe BblpaXKeHUI

0

32
2
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12.HaingnTe 3Ha4YeHne BblpaXKeHU
0 4

e 2
o0
o1

13.HaingmnTe 3Ha4YeHne BblpaXKeHU!
0o 2
e 5
o 10
o9

14.HaingnTe 3Ha4YeHne BblpaXeHnn °>S7 57
e 20
0 4
05
o 8

15.HaingmnTe 3Ha4YeHne BblpaXKeHU !
e 2
o 13
o7
o 10

16. HainguTte 3HayeHWe BbipaXKeHUin S5my/3-v 9
05
o9
e 15
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495.2
17.HailgnTe 3Ha4YeHue BbipaXXeHnin VA

0 7
. 49
0 14
0o 1

18. HaiguTte 3HavyeHne BbipaxXeHnin T1-10
o 13

13,5

o 27

0o 2

b~ 16
19.HainguTe 3HayeHne BblpameHmﬂ??I (" b2 gt
o1
o0
0,25
0 25

20.HaingnTe 3HayYeHme BbipaxeHun @) —+ J) w4
e 5
o 15
o 3
o 12

21.HangnTe 3Ha4YeHMe BblpaXKeHU M
0 49
06

0o 2

22.HaingnTe 3Ha4YeHWe BblpaeHnin (4t)) :»
0 4
o0
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0 1
. 64

23.Bbluncnnte: 4si-4"9 942A
o 14”3
0 343

* —f3f3
o - 11

11
7

24.TMpeAcTaBbTe BblpaXKeHWe B BUAEe CTeneHn yncna x (x > 0): °X X
0 X
* X2
0 Xx09
o B

i
25.YNIpOCTUTE BblpaXKeHue: 4X'4X'(X§)6
0 X
o x°

0 X
2
3

i i
26.YNPOCTUTE BbIP@KEHNE: a4 —1 a4+l +4a
vV ) V )
o —1
1
2a4+1
a—

1
202—1

o O

27.Bbluncnute: HES"‘"—SZ
0 945

o 10VI0—45

0 n45
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0,5

X

28. TpeAcTaBbTe BbIpaXKeHWe B BUAe CTeneHn uncna x (x > 0): (vx)

o)
O

X X ¥, X.

29.YNpOoCTUTE BbIpaXkeHue: X«

1
e X

O X

15

O X

35

O Xe

30.¥YNpocTnTe BblpaXkeHWe: %
O 1
O 2x1

1
12 8 ,

25 25
31.Bblunucnmrte A~
O 2
e 4
O 8
O 9
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32.BbluncnuTre % .

.
N

o O O
0o o i~

(2 5
34 :34

33.Bblunciute Y )
0o 2
0 4
o 8
e 9

34.Bbluncnute V250 V4 .

0 5
e 10
25
50
5 m o,
3N 36
35.Bbluncnute V
0 2
0 4
o 8
« 9
3/320
36.Bbluncnure Vs
0o 2
e 4
0 6
o 8

96



( 23 snsl
23 .23

37.Bblyncnnte Vv )
0o 2
e 4
o 8
o9
38. Bblumcaute4T29<75
5
o 10
0o 25
o 50

39.Bbiuncante: SP03 *3- 0,09

o 0,027
o 0,03

o -03
* 03

1 1
40.Ynpoctute Bbipaxetne: -4a7:2af
0,7a-1

9
o 2,8a7

1
o 0,7a7

o 0,7a

225

41. Hangute 3HauyeHne BblpaXKeHuns r
e 2

o V2

0 N

97



42.MpeobpasyiiTe BoipakeHne YV I K BUAay

o V77

o VTT7

e I,

0]

43.Bbluncnute: 3125*0,027
o 15

e 15

0,015

o 0,15.

o

9 9
44.YnpocTuTe BblpaxeHue: a4 a 4

(TMa3*272

45.HaingunTe 3Ha4YeHne BblpaXKeHuns
o 8

o 18

e 6

0 144
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KPUTEPUU OHEHKU
Kpumepuu oyenxu mecmogwix 3a0anuti ¢ nomouyvio kodppuyuenma yceoenus K

K=A/P,rne A — 9UCJIO0 MPABWIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — obmiee uncio oTBeTOB
Kosppuuuent K Ouenka
0,9-1 «S»
0,7-0,89 «»
0,5-0,69 «3»

Menbme 0,5 «2»
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defiepanibHOE rocyapcTBeHHOEe GHOMKETHOE 06pa3oBaTesibHOe yupexaeHve
BbICLLEro 06pa3oBaHms
«BenropoficKnin rocyaapcTBeHHbIV arpapHbI YHUBEpPCUTET UM.B.A. TopuHa»
Kadheapa o6LeobpasoBate/ibHbIX AUCUAMNIINH

®OoHA TECTOBbIX 3aaHNIA

Mo AvcumnanmHe «MaTtemaTuKa»

Tema: « TpUroHoMeTpus»

. KaKoi (hyHKLMKN N306paXKeH Ha PUCYHKE? ..

y =sinx

y =- COSX
=- sinx

y =CO0SX

MpadhMK Kakoin PYHKUUM N3006paXKeEH HA PUCYHKE?
y =2C0SX

y =2sinXx
y= 1cosx
2
=- 2sinx

. I'padpuk kakoii pyHKun n300paxeH HA PUCYHKe?..

100



0]

y =cosXx +1

y =sinx -1
y =cosx -1
y =sinx +1

y =cosx -1
y =sinx-1
y =cosx +1
y =sinx +1

1
= COSX
2
y =- 2sinx
y= 1s.inx
2
y =- 1cosx
2

yl

[y

MpathnK Kakon hyHKUNN N306paxKeH Ha PUCYHKe?
y =- C0S2X
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=2sin—
y 2

=- 2C0S—
y 2

y =sin2—

. T'padhmk Kakoin PyHKUUN N306paXKEH HA PUCYHKE? ...

1
y=- ~COS—
2

y= 1sin—
2

y =- 2sin—

1
= _CO0S—
2

. Tpathnk Kakoin PYHKLUKN N300paXKeH Ha PUCYHKE? i......
y =2sin—+1

y=2cos—1

y =cos(2—+1
y =2sin—

. Tpauk Kakoi (yHKLMUN U306paXKEH HA PUCYHKE? ...
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o Y =sinX

y =cos X+
Vo2)
r_an

y =sin x +
0 2)

0 Yy =- COSX

10.pathmK Kakor (ByHKLUN N300paxKeH Ha PUCYHKE? ..
0 y =2C0SX

1
0 y=- COSX

y =2sinX

o VY=- 2sinx

11.MpathmK Kakon (hyHKLUN N300paxKeH Ha pUCYHKe?

y =sinx

o Y =COsX
o V=- sinx
=- COSX

12.IpathK Kakon (ByHKLUN N300paxXKeH Ha pUCYHKe?
o V=- 2sinx

o y =2C0SX
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y =2sinXx

1
y=- cosX

13.IpaduK Kakoi hYHKLMUN M306paXKeH Ha PUCYHKe?
o Y =sinx -1

y =cosx -1
o Y =sinx +1

o Y =cosx+1

L

=Y

14.T' pahmK Kakon (ByHKLUN N300paxKeH Ha pUCYHKe?

o Y =cCosx-1
0 y =sinx +1
o Yy =cosx+1
0 y =sinx-1

15.padhmK Kakon (hyHKLMN N300paxKeH Ha pUCYHKe? »

y= 1. X
=- sin
0 2
1.
y= sinX
2
1
y= cosX
2
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0o Yy =- 2c0sX

16.pathmK Kakon (PyHKLMN U300paxXKeH Ha pUCYHKe?
o V= 2sin X
o V=" 2sinx
0 y= 1cosx
y 2

y =2C0SX

o Y=- 2 COS X

X

0 = CO0Ss
¥=%5,
1 »
0 = SInX
Y=o

y =sin2x

18.padvK Kakov PYyHKLUW N306paKeH HA PUCYHKE? ...

o Y=cosx-1

=- sinx+1
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y ;‘COSX +ﬂ'

0
0 y=-sin(2x)-1

19.IpahK Kakon (hyHKLMN N300paxKeH Ha PUCYHKE? ...

o Y: sinx
fa ~
0 y=cos -X
V2 y
. Aﬂ N
0O y=sin -X
V2 y

=- COSX

20.MpadmK Kakor (hyHKLMN N300paxKeH Ha PUCYHKe?

o y:%cosx

y =C0S 2X
s X
=sin
0 y 2
0 y=-2sinx

21.Ha ojHOM 13 pUCYHKOB 1306paXeH 3CKM3 rpadmka yHKUMM Yy =SinX . YKaxXnTe
ero.
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1
0 n X
Yi
1
X
0 n

22.Ha 0iHOM 13 pUCYHKOB 1306paXKeH 3CKM3 rpadmka QyHKUMK Yy =- tgX . YKaXNTe
ero.
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23.Ha 0iHOM 13 PUCYHKOB N3006paXXeH 3CKM3 rpadnuka GyHKUNUM Y =- COS/.
YKaXXute ero.

24.Ha 0flHOM 13 pUCYHKOB 1306paXeH 3CKM3 rpadmka yHKUMM Y = ctgX. YKaxXnTe
ero.
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/ 1 /1

/1 / 1 / 1

1 /1 /1

VA VN
y 1 Yy \w

0 n

e e . L. [

/ 1 / !

/ i/ |

/ 1/ !
/ t/ Ly
Lo i S L/

25.Ha 0gHOM 13 pUCYHKOB M300paXKeH 3CKU3 rpanka pyHKumm y

YKaXute ero.
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26.Mpadhmk Kakor (yHKLUN N300paxeH Ha pmcyHKe?§ ...... :
=- tgx +1

o Y=ctgx+l

o Y=t(x+1)

o Y= ctg(x- 1

27.Ha ofiHOM 13 PUCYHKOB N3006paXXeH 3CKM3 rpadmka pyHKUNKM y =- sinX.
YKaXXute ero.
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28.Ha 0iHOM 13 PUCYHKOB M3006paXXeH 3CKM3 rpadmka PyHKUNKM Yy =tgX . YKaxuTe
ero.
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29.Ha ofiHOM 13 pUCYHKOB 1306paXKeH 3CKM3 rpadmka yHKLUMUM Yy = COSN . YKaXNTe
ero.

30.Ha ogHOM 13 pUCYHKOB 1306paXKeH 3CKM3 rpamka yHKLUN y =- ctgx.
YKaxuTe ero.
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31.Ha 0gHOM 13 PUCYHKOB M306paXKeH 3CKM3 rpadinuka yHKUNUM Y =2C0SX .
YKaxute ero.
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32.lpadhmk Kakou PYHKLMKN N300paXKeH Ha PUCYHKe?
Y=tgx

X
0 y=tg2

Y=1g2x
o Y=cCtgXx

33.Pewwunte ypaBHeHMe sin 2x =0,5.

+[1+4nkK, KeZ
0 3

(- Dk +1nK kKeZ
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+ —+
o 12 nk, keZz

(_Dkn +2nk, keZ
0

34.PewnTe ypaBHeHne tg 3x =

M+ 2Nn

o 9 3 ,neZ
nenp

e 9 3 ,neZz
_ng2ng

0] 3 , heZ
n+nn

35.PelwlnTe ypaBHeHne Ccosx =-~"2 m

+?+4nk, keZ

(-1)kr%+2nk, keZ
+? +4nk, keZ

(-1)k+1n +2nk, ke Z
0

36.PewnTe ypaBHeHMe sinlx=-1.

6nk, keZ

o

(-1)k—2 +3nk, keZ

32n+6nk, keZ

o

32n +6nk, keZ

37.PewinTe ypaBHeHMe tg2x=1
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+-A
o 8 , heZ

0 8 , heZ

0 8 2 ,neZ

38.PewinTe ypaBHeHne coslx= 2.

i?+4—|(, KeZ

(-1)K2—+2KK, Ke Z
+32—+4—K, KeZ

(- DK+1—2—K, KeZ
0

39.PewnTe ypaBHeHNE g ¢ V3.

- —+ 3R
0 2 , heZ

—+3—h
o 2 , heZ

0 —+3h, neZ
-—+3-A neZ

40.PewnTe ypaBHeHne sin2x=- 0,5.

+—+ 4K, KeZ
o 3

K+ — .,1

N(-DT T2 +2 KeZ

+ —+—K, KeZ
0 12
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(_ik+HL~+2 k EZ
0 3

41.PewwunTe ypaBHeHne tg4x+1=0.

M +-—

o 16 4 ,nEZ
_IM+—

o 16 2 ,nEZ
n,ng,

o 16 2 ,nEZ

42 PewnTe ypaBHeHWe  sin 2x =1.

0 nk, keZ

(_Dk4+nk, keZ

g+nk, keZ

Y ,kKEZ
0

43.Pewinte ypaBHeHMe  2cos X =0.

g+nk, keZ

2nk, keZ

o O

5+2nk, keZ

0 n+2nk, keZ

44 PewunTe ypaBHeHne  3sinx_3=0.
2nk, keZ

0 ?"'nk, kEZ
nk, keZ

"t onk, kez
2
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45.PelinTe ypaBHeHue
o ¥ KeZ

2—, Ke”Z

—+ 2k, KeZ
o 2

0 —+2k KeZ
46.PewwinTe ypaBHeHNne

2—K, KeZ
0 —+—K, KeZ
2

—K, KeZ

_+2—K, KeZ
0

47.PelinTe ypaBHeHNe

o —X, KeZ

0 (—)YKk—t—K KeZ

Z-I-—K, KeZ

_K_, Kez

o 2

48.Pewwinte ypaBHeHNe

+—+4—k, KeZ
0 3

(DK =+K, KeZ

2 2

+ —+—K, KeZ
0 12

(—1)|<-3 +2—K, KeZ

49 .PewwnTe ypaBHeHNe

. i§+2—|<, KeZ

+—+—K, KeZ
0 3 ,

9cos x—9=0.

7—6sinx =7.

sin2x=1.

sin 2x =0,5.

2cosx—=0.
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( k—+—k, keZz
o]

+—2k keZ
0 6 ,

50. PewwnTe ypaBHeHMe 2cosxW 3 =0.

i—3 +2%k, keZ

(_ Dk+l——k, ke Z
0 3

51. PewwuTe ypaBHeHue 2sinx V2 =0.

J_r—4+2—k, keZ
( Dkf_k” keZ
(_Dk—+2—k, keZ

T—=+4 kez
o 4

52. PewnTe ypaBHeEHME co&x :_2 2

i—2+4—k, keZ
(_1)k?+2—k, keZ
J_r?+4—|e keZ

(_ Dk+1—+ 2k, keZ
0 2

53. PelunTe ypaBHeHMe 3sinx=0e

# K« keZ
2k, keZ

(o} ?+2—k, keZ

—+2k, kez
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54. PewwuTte ypaBHeHne 4cosx +4=0.
2KK, KeZ

0 —HXK, KeZ
2

K+DKK Ke Z
M KeZ
55. PewnTe ypaBHeHne 6+6sinx=0.
. TZ—K, KeZ
2—, Ke Z
—K, KeZ

0 ?+—K, KeZ
56.PewinTe ypaBHeHNe - 9cosx+4=4.
0 DKK, KeZ

K KeZ

e 2
M KeZ

0 )2'5-2»«, KeZ

57. PewunTe ypaBHeHue sin! x=- 1.
o 6 M KeZ
0 (-Dk3k+ K KeZ

0 351(+6>K, KeZ

-—+
> OXK KeZ

58. PewwnTe ypaBHeHne sin2x=- 0,5.
i§|<+4>|(g KeZ

- DK+ +L KeZ
(-1 ¥+

+—+ KeZ
0 12 )l«
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(-1)k+1-3+2—|e keZ

59.PewmnTe ypaBHeHue 2sinx-1=0.

(- Dks +2k keZ

o (-1)l§—+nk, keZ

. (711k€+—le, keZ
J_rg+2—le, keZ

60.Pewnte ypaBHeHne 2sinx - S =0.

(-1)kg—+, keZ
(-1)k6—+—k, keZ

i§+2—k, keZ

+—+2-% keZ
o 6 :
61.PewnTe ypaBHeHne 2sinx +42 =0.

+—+2-%k keZ
0 4

(-1kg+, keZ
(-1)k+1—+2k keZ

. (1)k+lg+ keZ
62.PelnTe ypaBHeHNe cos%xz 22

. J_r?+4—k, keZ

(-1)k+24 keZ

+—+4-k keZ
o 2 :

(-D)k+1—+2 keZ
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63. YnpocTtuTe BbipakeHue Sin2a *cos3a - cos2aesin3a- sina.
o co0sa-sina

o0
- 2sina

o sin5a - sina

64. YnpocTuTe BbipaxkeHue Sin 2a *sin 3a - cos 2a *cos 3a + cos 5a.
2C0s 5a

sin 5a + cos 5a

cos a + cos 5a

0

o O O

. 2N n 20 . N
65.YnpocTtnuTte BbipaxkeHmne  SIn *COS_ +COS *SINn
15 5 15

.l
0 -sin
15

n
0 COS

15

n N Y1 |
66.YNpocTtuTe BblpaxkeHne COS _ *COS - SIN _ *SIn .
7 42 7 42

5n
coS

0 42

. N 4an n .4n
67.¥YnpocTtunuTe BblpaxkeHne  SIN _ <COS +COS_ <SINn
7 21 7 21
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68.YNpoCTUTE BbIPaXKeHMne

o C0s63

o sin63°

69.YNpoCTNTE BbipaXKeHune

- sin6°
0 Co0S6¢C

70.¥YNpoCTNTE BblpaXKeHune
o COS3X- sin3x

o COSX- Sin3x
- C0S3X - Sin3X

o0

71.YNpocTuTE BbIPaXKeHue
2 sinx

0 sSin3x - sinXx

C0S54° «c0s9° + sin54° «sin9°

sinl2° «cosl8° + cosl2° «sinl8°

sSiNXsin2x - SiN3X - COSXCOS2X.

COSXSIN2X + SinX - C0S2xXsiNX.
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sinx - sin3x

0
o0
72.YTIPOCTUTE BbIPaXKEHNE COS—XCOS—X - —€0S—+ sin%xsin—.
3 3 2 3 3
X 1
cos - Ccos
0 3 2 3
1 X
Ccos
3
sin X - 1cosx
0 2 3
HX 1 X
sSin - Ccos
0 3 2 3

73.YNpocTnTe BbipadkeHne sin7aesin4a +cos4a ecos 7a - cos1la.
o CO0s3a- coslla
sin1la- cos1la

o0
- 2coslla

o

0
74.YNpoCcTUTE BblpadkeHWe sin 7a ecos 4a + sin4a ecos 7a - 3sin 1la
cos3a- 3sinlla

- 2sinlla

- 4sinlla

sin3a- 3sinlla

0

0

0

sSin *COS - COS esin
75.YNPOCTUTE BbIpaXKeHWe 3 12 3 12.

. bX
sin

CcoS
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2N 5n .2.n . 5n
76. YNpOCTUTE BblpaXXeHne Ccos *COS +sin *sin

7 42 7 42
17n
cos
0 42
1
o 2
V3
2
. 17n
sin
0 42
. 2N n 2n .. n
77.YNpPOCTUTE BblipaXkeHne  sin *COS - COS in .
5 15 5 15
£
. n
sin
0 15
1
o
2
n
cos
0 15

n al - N - N
78.YNPOCTUTE BbIPpa>XeHME COS <CO0S - Sin <sin
5

20 5 20
V2
. 2
3n
CcOos
0 20
. 3N
SN
0 20
. 2
° 2

79.Ynpoctute BblpaxkeHne sinl23° cos33° -cosl23° sin33°.
o0

o sinl56°
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e 1
0 cosl56°

80.¥npocTtute BblpaXeHne Sin2xcos3x - 2sin5x +c0s2xsin3x.

o - 3sIn5x

0 sinx - 2sinbx
- sinbx

o - sinx - 2sin5x

8l.Ynpoctute BbipaXKeHne €0s2,5xcosl,5x + cosx +sinl,5xsin2,5x.

e 2C0SX

0 sinx + cos X

0 C0S4 X+ cosx

0 sin4x + cos X

82.¥YnpocTtute BblpaXkeHne 2(C0S4X *COS7X +SiN2X) + 2 *Sin4dX «Sin7X.

2C0S3X + 2sin2x

o - 2C0S3X + 2sin2x

o cosllx + 2sin2x

0 2cosl Ix + 2sin2x

83.Bbiuncnute: sin(1800- 600)+cos(2700+ 300)
1-V3
0 2
1+¥Y3
2
- 1-v/3
0 2
-1W 3
0 2
cos(3600- 600) +cos(2700+ 600)
84.Bbluncnure:

1+Y3
. 2
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85.BbluncnuTe:

-Y 3+1
0 2

Y3+1
0 2

-¥Y3-1
0 2

Y3-1
. 2

86.BbluncnuTe:

87.BbluncnuTe:

17/3
. 2
1+¥Y3
0 2
-1-¥Y3
0 2
- 1+Y3
0 2

88.Haingnte 3HaYeHMe BblpaXKeHUA

o0

cos(2700+600) + cos(1800- 600)

sin(3600- 450) +cos(2700+450)

sin(900+600) +sin(2700- 300)

"Nsin(3n-aj- ”~sin
( ) YanEZ

A

+aj,ecnm a=
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o1

o 05

~msin(2n- a) +V2cos(3.n- a)
89.HainanTe 3Ha4YeHUe BblpaXKeHUs ecnu
— 4
o 15
« 05
o -05
o -15

90.HaiguTe 3HayeHue BbipaXeHns 7sin(2n+a) - cos(34 +a), ecnm a = 56?

5

o 4

NoO o O

0]

5n

91.HananTe 3HayeHune BbipakeHna 3cos(3n-a) +|cos(4-a), ecau >

92.HaiiguTe 3HayeHme BoipaxeHns V3cos(n - a) +-~sin(4 - a), ecim  a =%
o

o -2
e -1
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sin(1800- 300) + cos (3600 + 600)
93. Bbluncnure:

o0
e 1

0]

cos(1800+600) - cos(900+600)
94. Bbluncnure:

1I~N/3
0] 2

1w 3
0 2

- 1-V3
0 2

- 1IW 3
2

cos(900+300) +cos(3600- 600)
95. Bblyncnure:

e 0
0
- 1-y/3
0 2
- 1w 3
2

sin(1800- 600) + cos (3600 + 300)
96.Bbluncnure:

o0
o -%3
e V3
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1+ Y3

cos(3600+450) +cos(2700- 450)
97.Bbluncnure:

V2

742
. 8
42
0 8
42
o 8
742
8

99.HaiignTe 3HauYeHMe BbipaxXeHns 6>/2cos@+a )™ 2sin(2k+a),ecnm a = K

4
13
O ll2
11
2
11
0 2
13
o 2

100. HaiiguTte 3HauyeHue BbipaxkeHna 5sin(K a)- cos(k a), ecnm a = K

- 343
243

0

0]
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313
- 2\3

101. HaiianTe 3HayeHue BblpaxkeHuss 4cos(n +a) +1-sin(* -a) ecnm a =7n

O -45
e 35
4,5
-3,5

o O

102. HaiianTte 3HaYeHue BblipaXkeHus 1COS\(/ﬂ -a )7- gsin +a),ecnn a=

3N
2 (2

o -V3

£
O 2

o) 2
2 . _ 3
103. Bblumcnute 5- 6cos“a, ecnn Sina =- g

J

32

133
O

o

O

104. Bbluncnure 100032a -si'nza, ecnm cosza%

29

O 9
28
5

32

O 5

131



18
o 9

2
105. Bblumcnute 8- 14cos a, ecnm sina =-i

152
o 7

40

106. Bblumcnmnte 9sin2a- 4 ecnanm CcoSa =- 2

40
0 9
41
e 9
32
0 9
o -11
107. Bbluncnute sinza-5c052a, ecnv Sl’n2a=2
5
0 6
e 0
0 -4
31
0]
9
108. BbluncnuTte 4sin2a- 12c032a, ecnm sinza: 3.
0 15
-6
0o - 2
33
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109. Bbiumcnute 5sin2a -1, ecnu cosa=T

n

110. Bbiumcnute 5- 3cos2a, ecnnm sina =- é

111. Bblumcnute 5sin2a - 3cos2a, ecnu cosza = ;

o
W~N Wi

w
y|

1
o 3

112. BblyncnuTe 2c032a - 4sin2a , ecnu sin2a =3

16
o 1

188
o 121
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113. Bbluucnure 5C0$2a-l ecrm Sina =i

n

114. BbluncnuTte 2c032a-4sin2a, ecnu c052a=§

16
7

172

115. Bblumcnute 7- 5c0S2a, ecnm Sina =-:::'

19
S)

26
o b
o 3

159
o 25

.2 1
116. Bblumcnute 2Sin a +4 ecnn co0sa =-

152
o 25
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148
25

32
o ©

28
o ©

117. Bbluucnure 73in2a - cos2 a. ecnu S|’n2a =j

o o
m'\’lj N O

2 2
118. Bblunmcnnte 4sIn“a->cos™a  o.n, 3

_ 17
. 3
13
o 3
1

-2

o

119. Bblunucnute 4-3c032a, ecnm  sina =

14
o o

88
0o 25

1
o 5

37
25

120. Bblumcnute 3- 2cos2a, ecnm Sina =- g

17
9
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o
whwNokR

121. BblumcnuTte C€0S2a-3sin2a, ecnn c0S2a =]7.

17
. 7
23
o 7
143
o 49
3
0o 7

122. Bbluncnute 6c0s2a-4sin2a, ecnu Sin2a =7.

123. HanauTe pagunaHHyto Mepy yrna, pasHoro -960.

16n

15

an

o —
15

0
0

3
124. HawnaguTe rpagyCHYIO Mepy yrna, pagmaHHass mepa KOToporo pasHa 3

o 1080

O (42001
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(s0¥)
* 540

125. Onpepgenute 3HaK BbipaxeHna sin2900cos700tg 1000.

e +

O —_—

0 OnpegennTb 3HaK He BO3MOXHO

126. YTrnom Kakoi 4yeTBepTu ABNAETCA yron a, ecnu cosa<0 n ctga>07?

0 [Mepsoi
0 BTtopon

TpeTbei

o

UeTBepToi

127. Hanpgute 3HayeHue BblpaxxeHnsa 3sin300—V3sin600ctg 45019300+ 0,5V3
e 15

0 25
o 3
o 15

o . 7 34
128. HampguTe sina, ecim cos = —  UN <a<

24
25

— 25
24
25
18
25

129. HawnpuTte tga, ecimsina = —1% M—<a< —

12
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130. Bbluncnute HMBI5 €cnn cosa=; U —.

(G2 S

wrDMw

131. ¥YnpoctuTte BbipaxeHue (1 —sina)(1 + sina) —(cos2a —5).
o 4
0 -5
e 5
o 4

132. YnpocTtuTe BblpaxkeHne cosa —Sina mctga.
o1
o 3
o -1

tg2a-sin2a

133. YnpocTuTe BblpaXeHue ctg2a-cos2a

—(tg6a —7).
o -/

0 4
0 6

134. WN3BecTHO, 4YTO cosa —sina = 1,2. Hangute (cosa + sina)2 —b5sinacosa.
e 1,66
o 16,6
o 0,166

135. OCHOBHOe TPUrOHOMETPUYECKOE TOX/ECTBO UMEET BUA;
0
0
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136. KopeHb ypaBHEHMS COSX = a HaxoAWUTCs No opmyne:

0 X = arccosa + 21K
e X = +arccosa + 21K
0

0

137. KopeHb ypaBHEHUA SiNX = a HaXxo4uUTCA Mo popmyne:

0
0 X = (—1)karcsTa + 21K

X = (—1)karcsTa + 5K
0

138. KopeHb ypaBHeHMS tgX = a HaxoauTca rno hopmyne:
0
0
0

139. KopeHb ypaBHEHMS ctgXx = a HaxoAMTCcs No hopmyne:

0
0

0

140. ®YHKUMA SINX NOMOXKNTENbHA.
0 B 1wu 3yeTBepTax
* B 112 yeTBepTax
0 B 1wn4 yetBepTax

141. ®DYHKUMA COSX MONOXKUTENbHA.
* B 114 yetBepTax
0 B 112 yeTBepTax
0 B 314 yetBepTax

142. Bblyncnmute cos 2
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143. Bbluncnute 3HayeHue BbipaxkeHms 85in(—300) mcos6 00 mg (—2400) =
ctflr210°

o o O
1
N

°
»

144, Bebluucnutesin(a + /), ecnncosa = 12,sin/ = —4, 00< a < 900,1800<

| <2700.
|

5
63
65

5

0]

49

0
65

1 6t lit . bit ., it
45, BbILII/IC}'II/ITe3Hal-IeHI/IeBblpa)KeHI/IFI COS m0S +SIn _sin .
5 10 5 10
o1
n
o a8
10

A

. 4 o
146. WM3BecTHO, YTo sina = . Hanamte cos?2a

o1
0,28
0 2,28
o 0,36
I-cosatcos2a
147. YNpOCTUTb BblpaXKeHue sin2a.sina ( )

o -3

140



o ¢ O
A~ wWw O

KPUTEPUMN OLLEHKMN
KpnTepun oLeHK TeCTOBbIX 3afaHnii C NOMOLLbIO KO3DduLmMeHTa ycBoeHus K

K=A/P, rge A - 41Ccno npaBUNbHbLIX OTBETOB B TECTE
P - o6Liee 4Mcno OTBETOB
KoaphpuumeHt K OueHka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4>
0,5-0,69 «3»

MeHbwe 0,5 «2>»
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